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Щодо складання проектів 
місцевих бюджетів на 2018 рік

Міністерство фінансів України відповідно до частини восьмої 
статті 75 Бюджетного кодексу України надсилає обсяги міжбюджетних 
трансфертів на 2018 рік (додаються), визначені у проекті Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2018 рік» (далі -  проект Закону), який 
схвалений Кабінетом Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів 
України від 15.09.2017 № 695) та внесений на розгляд Верховної Ради 
України (реєстр. М7000 від 15.09.2017).

Детальні розрахунки обсягів міжбюджетних трансфертів, пояснення до 
їх розподілу та методики визначення, організаційно-методологічні вимоги та 
інші матеріали, необхідні для складання проектів місцевих бюджетів на 
2018 рік, надіслані в електронному вигляді корпоративною поштою на адресу 
департаментів фінансів обласних та Київської міської державних 
адміністрацій.

У  схваленому на засіданні Уряду 15 вересня 2017 року проекті 
Державного бюджету України на 2018 рік враховано макропоказники 
економічного і соціального розвитку України на 2 0 1 8-2020  роки, схвалені 
постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 М 411, головні 
завдання бюджетної політики, спрямовані на забезпечення збалансування 
бюджетів усіх рівнів, а також зміни до законодавчих актів, які забезпечать 
подальшу реалізацію реформи міжбюджетних відносин у контексті 
децентралізації, зокрема проект Закону України «Про внесення змін до 
Бюджетного кодексу України» (реєстр. № 7116 від 15.09.2017).

В цілому ресурс місцевих бюджетів на 2018 рік за розрахунками 
5  Міністерства фінансів України збільшується на 45,6 млрд. грн., або на 
§  9,6 відсотка порівняно з 2017 роком і становить 520,7 млрд. гри., у тому 
^  числі;
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241 ,7  млрд. грн. -  доходи місцевих бюджетів (з урахуванням 
реверсної дотації -8 ,7  млрд. грн.);

279 ,0  млрд. грн. -  трансферти з державного бюджету місцевим 
бюджетам, з яких:

базова дотація -  8,2 млрд. грн;

стабілізаційна дотація - 1 , 7  млрд. грн;

додаткова дотація на фінансування переданих з державного бюджету 
видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я - 1 6 ,5  млрд. грн;

соціальні субвенції - 1 1 6 ,6  млрд. грн;

освітня субвенція -  61,3 млрд. грн;

медична субвенція -  51,4 млрд. грн;

субвенція на фінансове забезпечення автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності -  
11,4 млрд. грн, що становить 35 відсотків Державного дорожнього фонду;

субвенція на формування інфраструктури об'єднаних територіальних 
громад -  1,9 млрд. грн.;

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної 
середньої освіти «Нова українська школа» - 1 , 4  млрд. грн.;

реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення 
заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» -
1,7 млрд. грн.;

субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування 
окремих захворювань - 1 , 0  млрд. грн.;

субвенція на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості 
- 1 , 0  млрд. грн.;

інші додаткові дотації та субвенції -  4 ,9  млрд. гривень.

При визначенні обсягу ресурсу місцевих бюджетів на 2018 рік 
враховано:

передачу з державного бюджету 5 відсотків рентної плати за 
користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового 
конденсату;

збереження норми щодо зарахування 13,44 відсотка акцизного податку 
з пального;

зарахування до місцевих бюджетів 100 відсотків єдиного податку, що 
сплачується платниками єдиного податку четвертої групи 
(сільгосптоваровиробники);

надання з державного бюджету стабілізаційної дотації місцевим 
бюджетам до завершення процесу об’єднання територіальних громад;



підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 
плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного 
розряду Єдиної тарифної сітки;

зміни в ціновій політиці щодо енергоносіїв;

покращання умов оплати праці педагогічних працівників шкіл;

здійснення з 1 січня 2018 року з обласних бюджетів та бюджету 
м. Києва видатків на підготовку фахівців у державних вищих навчальних 
закладах І-ІІ  рівнів акредитації (перелік закладів, які передаються на 
фінансування з місцевих бюджетів (426), визначено у  додатку 10 до проекту 
Закону)',

передачу на фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів 
видатків на оплату пільг на житлово-комунальні послуги;

фінансування первинної медичної допомоги через окрему бюджетну 
програму з державного бюджету.

У проекті Державного бюджету України на 2018 рік передбачені 
міжбюджетні трансферти для 1017 місцевих бюджетів, які мають 
взаємовідносини з державним бюджетом, у тому числі для бюджетів тих 
об’єднаних територіальних громад, які утворилися у 2017 році згідно з 
Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та 
перспективним планом формування територій громад, як це передбачено 
частиною четвертою статті 67 Бюджетного кодексу України.

При визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів у розрізі місцевих 
бюджетів враховано зміни у підходах до їх  розподілу, зокрема:

обсяг освітньої субвенції розраховано на основі нової формули, 
виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, 
визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної 
наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя в умовах 
2018 року;

- в обсязі медичної субвенції враховано видатки на надання 
вторинної, третинної та екстреної медичної допомоги населенню та не 
враховано видатки на надання первинної медичної допомоги, які за 
пропозицією Міністерства охорони здоров’я України будуть фінансуватися з 
державного бюджету через окрему бюджетну програму КПКВК 2308020 
«Надання первинної медичної допомоги населенню» в рамках реформи 
фінансування системи охорони здоров’я;

обсяг додаткової дотації на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я
визначено для обласних бюджетів з урахуванням критеріїв та параметрів, 
передбачених змінами до Бюджетного кодексу України (законопроект за 
№ 7116 від 15.09.2017). Додаткова дотація надається обласним бюджетам для 
спрямування на видатки навчальних закладів, визначених частиною першою 
статті 103^ Бюджетного кодексу України (крім видатків на оплату праці з 
нарахуваннями педагогічних працівників), та видатки закладів охорони



здоров’я, визначених частиною першою статті ЮЗ'* Кодексу, з оплати 
комунальних послуг і енергоносіїв. При цьому, обласним державним 
адміністраціям делегується право щодо здійснення розподілу цієї додаткової 
дотації з урахуванням обсягу переданих повноважень та рівня фінансового 
забезпечення між районними бюджетами та бюджетами об’єднаних 
територіальних громад у визначеному ними порядку;

обсяг реверсної дотації розраховано за новим критерієм, який 
передбачає встановлення однакового відсотка, що застосовується до суми, 
яка передається до державного бюджету з відповідного місцевого бюджету 
як реверсна дотація та надається з державного бюджету відповідному 
місцевому бюджету як базова дотація. Такий підхід є інструментом більш 
справедливого перерозподілу ресурсу місцевих бюджетів по горизонталі між 
«більш спроможними» та «менш спроможними» громадами, що забезпечить 
повне фінансування базової дотації за рахунок реверсної без залучення 
додаткових коштів з державного бюджету на вирівнювання фінансової 
забезпеченості місцевих бюджетів.

Поряд із зазначеним, змінами до Бюджетного кодексу України 
(законопроект за М  7116 від 15.09.2017) передбачається продовжити дію 
пункту 20  розділу IV  «Прикінцеві та перехідні положення» Кодексу щодо 
надання права здійснювати утримання дошкільних навчальних закладів та 
закладів культури з бюджетів сіл, селищ, міст районного значення з метою 
сприяння добровільному об’єднанню територіальних громад та спрощення 
процесу передачі із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст у власність новостворених територіальних громад відповідних 
бюджетних установ, розташованих на їхній території, відповідно до 
розмежування видатків між бюджетами, визначеного Бюджетним кодексом.

Крім цього, держава у 2018 році продовжуватиме надавати фінансову 
підтримку місцевим бюджетам для реалізації інвестиційних програм і 
проектів регіонального розвитку, в тому числі проектів співробітництва та 
добровільного об’єднання територіальних громад. З цією метою в 
державному бюджеті, як і у 2017 році, передбачено 10,0 млрд. грн., 
у тому числі:

8,1 млрд, грн, -  державний фонд регіонального розвитку;

1,9 млрд. грн. -  субвенція на формування інфраструктури об ’єднаних 
територіальних громад.

Слід зазначити, що основні підходи до формування місцевих бюджетів 
на 2018 рік, викладені в листі Міністерства фінансів України від 01.08.2017 
№ 05110-14-21/20701, який було надіслано обласним державним
адміністраціям, виконавчому органу Київської міської ради (Київської 
міської державної адміністрації), та типова форма рішення про місцевий 
бюджет, надіслана листом Міністерства фінансів України 19.09.2016 №31- 
05110-14-8/26486, залишились без змін.

Відповідно до пункту 18 розділу VI «Прикінцеві та перехідні 
положення» Бюджетного кодексу України формування на 2018 рік проектів



місцевих бюджетів, які мають взаємовідносини з державним бюджетом та 
яким в додатках №№ 6 та 7 до проекту Закону визначені міжбюджетаі 
трансферти, має здійснюватися із застосуваннями програмно-цільового 
методу бюджетування.

При цьому, норма частини першої статті 20 Бюджетного кодексу 
України надає право застосування програмно-цільового методу при 
формуванні усіх інших місцевих бюджетів відповідно до прийнятого 
місцевою радою рішення.

Разом з тим повідомляємо, ш;о з метою встановлення єдиного формату 
складання та виконання місцевих бюджетів, подання звітності про виконання 
місцевих бюджетів змінами до Бюджетного кодексу України (реєстр. 
№ 7116 від 15.09.2017) передбачається перехід усіх місцевих бюджетів на 
програмно-цільовий метод бюджетування починаючи із складання проектів 
місцевих бюджетів на 2019 рік.

Крім цього, на виконання пункту 7 розділу II Плану заходів з реалізації 
Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 
2017-2020 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
України від 24 травня 2017 року № 415-р, Міністерством фінансів України 
розроблено та направлено в електронному вигляді корпоративною поштою 
на адресу департаментів фінансів обласних та Київської міської державних 
адміністрацій проект наказу, яким передбачається удосконалення Типової 
відомчої та Типової програмної класифікації видатків та кредитування 
місцевих бюджетів, що сприятиме прозорості відображення видатків 
місцевих бюджетів у звітності про їх  виконання та публікації інформації про 
бюджет за бюджетними програмами та показниками.

Згідно з частиною дев’ятою статті 20 програмно-цільовий метод у 
бюджетному процесі передбачає складання прогнозу бюджету на наступні за 
плановим два бюджетні періоди.

При визначенні індикативних прогнозних показників місцевих 
бюджетів на 2019 та 2020 роки слід керуватися постановою Кабінету 
Міністрів України від 31.05.2017 №411 «Про схвалення Прогнозу 
економічного і соціального розвитку України на 2018-2020 роки» та листом 
Міністерства фінансів України від 01.08.2017 № 05110-14-21/20701 щодо 
особливостей формування місцевих бюджетів на 2018 рік.

Просимо довести цей лист до районних державних адміністрацій та 
виконавчих органів місцевих рад для керівництва в роботі, а також 
забезпечити організацію роботи із формування проектів місцевих бюджетів 
на 2018 рік.

Додаток: арк. в 1 прим.

В. о. Міністра

Остріщеико 277 54 59

С. МАРЧЕНКО



(До пояснювальної записки)

МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ

Обсяг фінансового ресурсу місцевих бюджетів на 2018 рік розраховано 
з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, положень 
програми діяльності Кабінету Міністрів України, проекту Основних напрямів 
бюджетної політики на 2018-2020  роки, схваленого розпорядженням Кабінету 
Міністрів України від 14.06.2017 № 411-р та поданого на розгляд до Верховної 
Ради України (реєстр, номер постанови 6591 від 15.06.2017), Стратегії 
реформування системи управління державними фінансами на 20 1 7 -2 0 2 0  роки, 
схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.02.2017 № 142-р, 
а також змін до законодавчих актів, пов’язаних з подальшою реалізацією 
реформи міжбюджетних відносин у контексті децентралізації.

При визначенні обсягу ресурсу місцевих бюджетів на 2018 рік враховано: 
макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2 0 1 8 - 

2020 роки, схвалені постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2017 
№ 411;

зарахування з 1 січня 2018 року до місцевих бюджетів 5 відсотків рентної 
плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та 
газового конденсату;

збереження протягом 2018-2019  років норми іцодо зарахування 13,44% 
акцизного податку з пального до місцевих бюджетів;

зарахування до місцевих бюджетів 100 відсотків єдиного податку, що 
сплачується платниками єдиного податку четвертої групи 
(сільгосптоваровиробники);

підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної 
плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника І тарифного розряду 
Єдиної тарифної сітки;

зміни в ціновій політиці щодо енергоносіїв; 
покращення умов оплати праці педагогічних працівників щкіл; 
фінансування первинної медичної допомоги через окрему бюджетну 

програму з державного бюджету;
здійснення з 1 січня 2018 року з обласних бюджетів та бюджету 

м. Києва видатків на підготовку фахівців у державних вищих навчальних 
закладах І - І І  рівнів акредитації (перелік закладів, які передаються на 
фінансування з місцевих бюджетів, визначено у  додатку 10 до проекту 
Закону);

передачу на фінансування за рахунок коштів місцевих бюджетів видатків 
на оплату житлово-комунальних послуг;

надання з державного бюджету стабілізаційної дотації місцевим 
бюджетам до завершення процесу об’єднання територіальних громад;

норми Закону України від 12.08.2014 № 1363-УІІ «Про створення вільної 
економічної зони «Крим» та про особливості здійснення економічної діяльності 
на тимчасово окупованій території України»;



положення постанови Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 595 
«Деякі питання фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних 
виплат населенню та надання фінансової підтримки окреміш підприємствам і 
організаціям Донецької та Луганської областей» та розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 07.11.2014 № 1085-р «Про затвердження переліку 
населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не 
здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження»',

інші зміни до законодавства, що впливають на показники місцевих 
бюджетів та міжбюджетних трансфертів.

У  цілому ресурс місцевих бюджетів на 2018 рік становить 
520 7203 млн. гривень, в тому числі за:

загальним фондом -  481 968,6 млн. грн.;

спеціальним фондом -  38 751,7 млн. гривень.

Прогнозний обсяг доходів місцевих бюджетів визначено у сумі 
250 381,1 млн. грн., у тому числі за:

загальним фондом -  226 923,3 млн. грн.;

^  спеціальним фондом -  23 457,8 млн. гривень.

При прогнозуванні дохідної частини місцевих бюджетів було враховано:

■ статистичні показники, які використовуються при розрахунку 
прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2016 рік, очікувані 
макропоказники Мінекономрозвитку на 2017 рік та прогнозні на 2018-2020 
роки за І  сценарієм, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 
31.05.2017М  411;

■ зміни податкового законодавства щодо індексації ставок, виражених у  
абсолютних значеннях;

■ фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 2014 
- 2016років та 7 місяців 2017року.

З урахуванням реверсної дотації, яка перераховується місцевими 
бюджетами до державного бюджету, доходи місцевих бюджетів на 2018 рік 
становитимуть 241 724,5 млн. грн., у тому числі:

загального фонду -  218 266,7 млн. гривень.

Горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів 
здійснено згідно з параметрами та умовами, визначеними в статях 98 -100  
Бюджетного кодексу України, з урахуванням змін до Бюджетного кодексу 
України щодо удосконалення механізму вирівнювання податкоспроможності 
місцевих бюджетів відповідно до Плану заходів з реалізації Стратегії 
реформування системи управління державним фінансами на 2017-2020 роки, 
схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 
№ 415-р.



з  метою зменшення диспропорцій бюджетної забезпеченості між 
місцевими бюджетами передбачено встановлення однакового відсотку до суми, 
яка передається до державного бюджету з відповідного місцевого бюджету як 
реверсна дотація та надається з державного бюджету відповідному місцевому 
бюджету як базова дотація.

Такий підхід забезпечує більш справедливий перерозподіл ресурсу 
місцевих бюджетів, внаслідок якого базова дотація надається місцевим 
бюджетам за рахунок реверсної дотації без залучення додаткових коштів з 
державного бюджету для забезпеченЕія вирівнювання податкоспроможності 
місцевих бюджетів.

За результатами здійснених розрахунків обсяг базової дотації 
на 2018 рік визначено у сумі 8 212,4 млн. грн., обсяг реверсної дотації -  
8 656,6 млн. гривень.

При здійснені розрахунку обсягу дотацій (базової^реверсної) враховано 
кількість населення станом на 01 січня 2017 року (за даними Державної служби 
статистики України) та фактичні надходження податку на доходи фізичних 
осіб та податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки (в 
частині, що зараховується до обласних бюджетів) за 2016 рік (за даними 
Державної казначейської служби України), а саме:

~ чисельність наявного населення адміністративно-територіальних 
одиниць -  35,9 млн. осіб (без урахування жителів міста Київ та населених 
пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють 
своїх повноважень)',

~ надходження до обласних бюджетів 10 % податку на прибуток 
приватного сектору економіки- 2 758,6 млн. грн.;

~ надходження податку на доходи фізичних осіб, в частині, що 
зараховується до обласних бюджетів,- 13 521,5 млн. грн.;

~ надходження податку на доходи фізичних осіб в частині, що 
зараховується до бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів та 
бюджетів об’єднаних територіальних громад -  54 086,0 млн. грн.

З урахуванням зазначеного, середній рівень надходжень на 1 жителя, 
який використано при розрахунку дотацій склав по:

~ податку на доходи фізичних осіб для бюджетів міст обласного 
значення, районних бюджетів та бюджетів об’єднаних територіальних громад -  
1 506,41 грн.;

~ податку на прибуток підприємств (10% ) для обласних бюджетів -  
76,83 грн.;

~ податку на доходи фізичних осіб для обласних бюджетів -  
376,6 гривень.



Тобто, базову дотацію отримують:

=> бюджети міст обласного значення, районні та бюджети об’єднаних 
територіальних громад, у яких надходження податку на доходи фізичних осіб 
на 1 жителя нижче 1 355,77 грн.;

=> обласні бюджети, у яких находження на 1 жителя з:

~ податку на доходи фізичних осіб -  нижче 338,94 грн.;

~ податку на прибуток підприємств -  нижче 69,15 гривень.

Базову дотацію з державного бюджету у  2018 році отримають 
740 місцевих бюджетів, в т. ч. 18 обласних бюджетів, 53 бюджети міст 
обласного значення, 361 районний бюджет та 308 бюджетів об’єднаних 
територіальних громад.

Реверсна дотація передбачена для бюджетів, у яких надходження на
1 жителя становлять:

=> для бюджетів міст обласного значення, районних бюджетів та 
бюджетів об’єднаних територіальних громад -  вище 1 657,05 грн.;

=> для обласних бюджетів з:

~ податку на доходи фізичних осіб -  вище 414,26 грн.,

~ податку на прибуток підприємств -  вище 84,51 гривень.

У 2018 році реверсну дотацію до державного бюджету будуть 
перераховувати 169 місцевих бюджетів, в т.ч. 6 обласних бюджетів, 66 
бюджетів міст обласного значення, 47 районних бюджетів та 50 бюджетів 
об 'єднаних територіальних громад.

При цьому, керуючись вимогами частини четвертої статті 67 Бюджетного 
кодексу України, бюджети об’єднаних територіальних громад, що створені у 
2017 році згідно з Законом України «Про добровільне об’єднання 
територіальних громад»» та не відповідають перспективним планам 
формування територій громад» (25 таких громад), не включено до 
горизонтального вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів.

Для місцевих бюджетів Донецької та Луганської областей, на території 
яких органи державної влади тимчасово не здійснюють своїх повноважень, 
базова дотація на 2018 рік визначена в обсязі, затвердженому для таких 
бюджетів на 2015 рік (96,1 млн. грн.). При цьому, зазначений обсяг базової 
дотації передбачено у складі базової дотації, як резерв коштів.

Крім цього, передбачається надання права Кабінету Міністрів України 
здійснити розподіл зазначеного резерву між обласними бюджетами 
пропорційно до питомої ваги кількості облікованих внутрішньо переміщених 
осіб.



у  цілому обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з державного 
бюджету місцевим бюджетам, передбачено у  сумі 278 995,9 млн. грн., у тому 
числі за:

^  загальним фондом -  263 701,9 млн. грн.; 

спеціальним фондом - 15 294,0 млн. гривень.

За загальним Фондом передбачені такі трансферти:

I. Дотації -  26 695,8 млн. грн., у тому числі:

=> базова -  8 212,4 млн. грн.,

=> стабілізаційна - 1  700,0 млн. грн.,

=> додаткові дотації - 16 783,4 млн. грн., з них:

• на фінансування переданих з державного бюджету видатків з 
утримання закладів освіти та охорони здоров’я  - 16 500,0 млн. грн.

Розподіл додаткової дотації на здійснення переданих з державного 
бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я здійснено в 
таких пропорціях:

50 відсотків від обсягу -  пропорційно до питомої ваги чисельності 
наявного населення області станом на 1 січня року, що передує плановому;

50 відсотків від обсягу -  пропорційно до питомої ваги приведеного 
індексу відносної податкоспроможності зведеного бюджету області, який є 
коефіцієнтом, що визначається як сума середнього індексу
податкоспроможності зведених бюджетів областей, значення якого дорівнює 1, 
та показника, який відображає різницю між середнім індексом
податкоспроможності зведених бюджетів областей та індексом 
податкоспроможності відповідного зведеного бюджету області.

Подальший розподіл додаткової дотації між районними бюджетами та 
бюджетами об’єднаних територіальних громад відбуватиметься у порядку, 
визначеному обласними державними адміністраціями, та затверджуватиметься 
рішенням про обласний бюджет;

• на компенсацію втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок наданих 
державою податкових пільг зі сплати земельного податку суб'єктам космічної 
діяльності та літакобудування -  273,4 млн. грн.',

• міському бюджету міста Славутича на забезпечення утримання 
соціальної інфраструктури міста - 10,0 млн. гривень.

II . Субвенції -  237 006,1 млн. грн., у тому числі:

=> на здійснення державних програм соціального захисту 
населення -  116 585,0 млн. гривень, з яких на:

• виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, 
інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги



дітям та допомоги по догляду за інвалідами І  чи II групи внаслідок психічного 
розладу -  57 870,2 млн. гривень',

• надання житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 
природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 
плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління 
багатоквартирним будинком, вивезення побутового сміття та рідких 
нечистот -  55073,7 млн. гривень. Назва програми доповнена словами 
«управління багатоквартирним будинком», оскільки відповідно до порядку 
призначення та надання населенню субсидій передбачено надання громадянам 
субсидії для відшкодування витрат на оплату управління багатоквартирним 
будинком (відповідні зміни щодо уточнення у статті 102 Бюджетного кодексу 
України назви субвенції викладено у законопроекті про внесення змін до 
Бюджетного кодексу України (реєстр № 6668 від 05,07.2017)).

Разом з тим, згідно з проектом Основних напрямів бюджетної політики на 
2018-2020 роки та з метою збільшення відповідальності та підзвітності в 
системі пільг, забезпечення максимальної адресності, прозорості та наближення 
надання відповідної соціальної послуги тим, хто ї ї  потребує, передбачається з 
2018 року передача видатків на надання пільг на оплату житлово-комунальних 
послуг до місцевих бюджетів;

• надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання 
твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу -  
2 715,4 млн. гривень. Розрахунок загального обсягу субвенції здійснено 
виходячи із планових призначень поточного року з урахуванням прогнозного 
індексу споживчих цін, відповідно до якого у наступному році зростатиме 
прогнозна вартість твердого палива і скрапленого газу для надання пільг та 
житлових субсидій населенню;

• на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам- 
вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у  дитячих 
будинках сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом "гроші ходять за 
дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату 
соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя -
925,7 млн. грн.;

=> освітня -  61 260,9 млн. грн., обсяг якої визначено на основі нової 
формули виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, 
визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної 
наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя в умовах 
2018 року.

Крім того, при розрахунку освітньої субвенції враховано;

• резерв коштів (до 1% загального обсягу субвенції) -  577,1 млн. грн.;



• резерв коштів для територій Донецької та Луганської областей, на 
яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в 
повному обсязі свої повноваження — 1 641,0 млн. гривень.

Як і у 2017  році, у наступному бюджетному періоді кошти освітньої 
субвенції спрямовуватимуться виключно на оплату праці з нарахуваннями 
педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів (далі -  ЗНЗ) та 
на здобуття повної загальної середньої освіти учнями професійно-технічних 
навчальних закладів;

медична -  51 429,4 млн. грн., яка враховує видатки на надання 
вторинної, третинної та екстреної медичної допомоги населенню.

Загальний обсяг медичної субвенції не враховує видатки на надання 
первинної медичної допомоги, які за пропозицією Міністерства охорони 
здоров’я в рамках заходів реформи фінансування системи охорони здоров’я 
виділено в окрему бюджетну програму К ІЖ В К  2308020 «Надання первинної 
медичної допомоги населенню».

Крім того, при розрахунку обсягу медичної субвенції враховано:

• цільові видатки - 1 797,9 млн. грн. для:

-  лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет -  
701Д млн. грн.;

-  лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом 
гемодіалізу - 1 044,8 млн.грн.;

-  придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, 
лабораторних реактивів для стаціонарних спеціалізованих закладів охорони 
здоров’я, що надають медичну допомогу громадянам, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи, в тому числі для лікування онкологічних 
захворювань -  42,4 млн.грн.;

-  виплати щомісячної державної допомоги ВІЛ-інфікованим дітям і 
дітям, які страждають на хворобу зумовлену ВІЛ, та здійснення банківських 
послуг, пов ’язаних з виплатою цієї допомоги — 9,2 млн.грн.

• резерв коштів (до 1% загального обсягу субвенції без урахування 
нерозподілених видатків для територій Донецької та Луганської областей, на 
яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в 
повному обсязі свої повноваження ) -  505,6 млн.грн.;

• нерозподілені видатки для територій Донецької та Луганської 
областей, на яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або 
здійснюють не в повному обсязі свої повноваження — 868,7 млн. гривень;

=> на підтримку територій на сході України -  34,0 млн. грн.;

=> на матеріально-технічну базу освітніх закладів -  100,0 млн. грн.;

=> на надання державної підтримки особам з особливими освітніми 
потребами -  504,4 млн. грн.;



=> на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої 
освіти «Нова українська школа» -  1 369,1 млн. грн.;

=> на будівництво та реконструкцію палаців спорту -  150,0 млн. грн.;

=> на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та 
лікарських засобів для інгаляційної анестезії - 19,0 млн. грн.;

=> на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для 
забезпечення швидкої медичної допомоги - 138,0 млн. грн.;

=> на придбання ангіографічного обладнання - 150,0 млн. грн.;

=> на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих 
захворювань - 1 000,0 млн. грн.;

=> на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості -  
1 000,0 млн. грн.;

=> на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 
10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 
частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх 
соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх 
кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або 
захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній 
операції, та потребують поліпшення житлових умов -  329,8 млн. грн.;

=> на проведення робіт, пов'язаних зі створенням і забезпеченням 
функціонування центрів надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий 
офіс -  63,6 млн. грн.;

придбання житла для дитячих будинків сімейного типу -
517,7 млн. грн.;

на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику 
населення, яке проживає на території зони спостереження - 137,5 млн. грн,;

на виконання заходів щодо радіаційного та соціального захисту 
населення міста Жовті Води -  8,5 млн. грн.;

=> на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад -  
1 900,0 млн. грн.;

на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, 
міських голів -  309,2 млн. гривень.

За спеціальним Фондом державного бюджету місцевим бюджетам 
передбачено субвенції на:

реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення 
заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та 
розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» -  
1 745,8 млн. грн.;



=> реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для 
відновлення України - 1 000,0 млн. грн.;

=> на фінансове забезпечення автомобільних доріг загального 
користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності -  
11 408,6 млн. грн., що складає 35 відсотків Державного дорожнього фонду, 
який створюється у  складі спеціального фонду державного бюджету,

=> завершення будівництва метрополітену у м. Дніпрі -  
1 139,5 млн. гривень.

При розподілі міжбюджетних трансфертів у розрізі місцевих бюджетів, 
що мають взаємовідносини з державним бюджетом, враховано 22 бюджет 
нових об’єднаних територіальних громад, які утворилися у 2017 році згідно з 
Законом України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» та 
перспективним планом формування територій громад, як це передбачено 
частиною четвертою статті 67 Бюджетного кодексу України.

Обсяг державної фінансової підтримки на реалізацію інвестиційних 
програм і проектів регіонального розвитку на наступний рік зберігається на 
рівні 2017 року - 10 000,0 млн. грн., у тому числі:

8100.0  млн. грн. -  за рахунок Державного фонду регіонального 
розвитку;

1900.0 млн. грн. -  шляхом надання субвенції на формування 
інфраструктури об’єднаних територіальних громад.



Додаток Жів 
до Закону України 

"Про Державний бюджет України 
на 2018 рік'*

ІУІіжбюджетні трансферти
(базова та реверсна дотації, освітня та медична субвенції з державного бюджету місцевим

бюджетам) на 2018 рік

Код бю дж ету
Н аїва місиевого бюджету 

адміністративно-територіальноТ 
одиниці

М іжбюджетні трансферти

Б а зо в а  до тац ія Реверсна дотація О світн я  субвенція
М едична

субвен ц ія

05202ШООО м. АвдіКвка 14 261,4 22 633,4
05203100000 м. Бахмут 13582,9 63 767,5 50 5823
10202100000 м. Біля Церква 197 755,4 134 119,5
06202100000 м. Бердичів 75«,8 82 149,9 51 155,2
08202100600 м. Бердянськ 18 2523 95 371,0 78938,6
07202100000 м. Берегове 3100,8 35 100,0 15 540,3
I9203100U00 м. Бережани 5072,4 20 222,5 12 770,2
10201100000 м. Березань 17 533,8 10 7073
15202100000 м. БілгороД'ДністровськиЙ «3 129,3 370413
09202100000 м. Болехів 12 778,5 31 810,4 17 0283
13202100000 м. Борислав 3 2333 39 917,9 23 822,0
16203100000 м. Бориспіль б«3«3,7 72 788,3 39 098,9
10204100000 м. Бровари 35 980Д 118376,0 65 119,6
09206160000 м. Бурштин 12 006,8 16 345,8 10 116,1
10211100000 м. Буча 1 795,2 48 930,8 20 587,6
17203100000 м. Оараш 77546,9 53 082,3 26 189,4
1020S100000 м. Васильків 7 246,4 47 704,5 24 287,7
23202100000 м. Ватупне 10 734,9 1« 168,5 11801,0
04202100000 м. ВІльногІрськ 10 278,« 21 113,9 15 651,9
02201100000 м. Вінниця 121597,5 389 838,4 240530,9
14202100000 м. Вознесенськ 3 813Д 44 604,9 23 334,7
03202100006 м. Володимир-Волинський 13513,2 40 528,9 24 980,7
05204100000 м. Вутледар 30227,3 1« 788,7 9 917,2
16206100000 м. Гвдяч 514,5 21314,1 15 640,7
18202100000 м< Глухів 12528,7 24 562,7 22038,1
21204100000 м. Гола Пристань 17 808,9 9 745,6
16202100000 м. Горішні Плавні 56084,0 52 7613 35 933,0
042ОИ000О0 м. Дніпро 845 115Д 871 451,7 647 445Д
05209100000 м. Добропілля «1 799,8 70 9893 40 862,6
13203100000 м. Дрогобич 31578,7 97 4883 «35433
052ШООООО м. Дружківка 44 881,7 45 184,0
17202100000 м. Дубно 53«7,3 41 9523 24 751,7
08203100000 м. Еиергодар 138307.7 59 900,9 35 3733
D62D1100000 м. Житомир 80461.4 285 617,3 172 707,8
02202100000 м. Жмеринка 20450Д 45 712,7 22449^
04264106006 м. Жовті Води 3 748,0 38 5443 31 217.4
08201100000 м. Запоріжжя 555 156Д 636 303,1 499307,7
11202100000 м. Знам'янка 28 734Д 29 7733 18836,0
23203100006 м. Золотоношв 26178,5 19 179,4
09201100006 м. 1ваио*Франкюськ 73027,7 259 6763 161 8753
15203100000 и. ізмвїя 2435,6 81 994,1 47 348,7
20202100000 м. Ізюм 23091,1 43 928,1 33 257,6
10206100000 м. Ірпінь 27880Д 88 7733 55 232,4
09203100000 м. Калуш 2 «97,0 70 7303 43 678,5
22202100000 м. Кам'ямсиь-Пвідільський 12 295,5 95 598,1 «4 344,4
04203100000 м. Кам'янсьісс 238 960,0 161 381,0
23204100000 м. Канів 23 314,0 16491,8
21202100000 м. Каховка 37 1543 24 434,9
03203100000 м. Ковель 10253,5 88674^ 441483
02203100000 м. Козятин 19 Ш » 271453 16312,2
09204100000 м. Коломия «395,8 «7424,1 39 294,0
18203100000 м. Коніггоп 64504,1 60645.2
06203I0OOW м. Коростень 70 3253 42 446,9
05215100000 м. Костянтмнівка 184«1,7 58 744,« 49469,1
05216100000 м. Краматоровк «009«,« 155428,9 126 7003
19204100000 м. Кремгаець «807,1 18632,5 13 8293
16203100000 м. Кременчук 82317Д 202 7273 14« 749,7
0420S100000 м. КрнміЙ Пг 312 ПОД «33 5513 420 388,1
11201100000 м. Кропивницький 56 784Д 2535313 155 852,3
20203100000 м. Куп'янськ 51556,1 37 403,9
02204100000 м. Ладижнн 27 8283 22 7073 15 753Д
18204100000 м. Л^каїш 8757Д 25 078,7 17 2823
12208100000 м. Лнсичанськ 15 9Э2Д 80838,2 74 989,2
20204100000 м. Лозова 57 292,4 43 555,4
16204100000 м. Лубни 4 943,0 44 «61.« ЗІ 070,8
0320110(Ю00 м. Луцьк A iiSO fi 255 145,9 138 984,3
13201100000 м. Львів 5)8452,0 766 103,1 495 0503



Код бюджет)'
Назва місцевого бюджету 

адміністративно-територіальної 
одиниці

Міжбюджетні трансферти

Баэова дотація Реверсна дотація Освітня субвенція
Медична

субвенція

20205100000 м. Люботин б 184,8 22 520,9 16 136,9
06205100000 м. Малин 29 920,5 і 7 388,7
04206100000 м. Марганець 13 018,0 43 612,0 32 4984
05220100000 м. Маріуполь 286208,9 374 234,6 319 138,5
08204100000 м. Мелітополь 32 885,3 136011,1 102 209,8
I42011ÔÔOOO м. Миколаїв 144 347,1 411 622,4 324 665,5
16205100000 м. Миргород 342,5 37 604,9 26 738,1
05208100000 м, Мнрііоград 6079,8 48 122,7 33 028,0
02205100000 М. МОГИЛІВ'ПОДІЛЬСЬКНН 7 336,9 36 298,6 20 360,1
13204100000 м. Моршнн 3 780,7 6264,2 3 870,9
07203100000 м. Мукачеве 53 861,1 103 111,4 54 777,9
04207100000 м. Нікополь 30056,7 117 561,1 76 585,1
22203100000 м. Нетішнн 40416,4 38 220,9 23 360,0
25202100000 м. Ніжин 15 219,3 65 109,0 46 598,6
21203100000 м. Нова Каховка 11 195,0 63 875,8 44 820,4
25204100000 м. Новгород'Сіверський 574,4 10 917,6 8 906,2
13205100000 м. Новий Розділ 11046,0 27 903,4 18572,3
03204ІООООО м. Нововолинськ 16 966,9 54111,5 37 353,2
06204100000 м. Новоград‘Волннський 21 224,2 63 704,9 36 363,0
05221100000 м. Новогродівка 28 351,1 12 221,7 9 875,1
24202100000 м, Новоднктровськ 1609,3 10 877,6 7015,3
04208100000 м. Новомосковськ 24 095,1 70 717,6 46 957,0
102ШООООО м. Обухів 40 409,8 45 637,2 21 579.7
15201100000 м. Одеса 3S9 799,8 903 076,1 668 443,0
U2Ô3I0OOOO м. Олександрія 42739,1 80 613,8 60 733,2
17204100000 м. Острог 3 483,2 13374,4 9 884,8
1820SI08000 м. Охтирка 966,9 45 869,4 32117,1
14203100000 м. Очаків 1451,0 13 007,1 9 575,3
04210100000 м. Павлоград ПО 166,7 70 714,7
14204100000 м. Первоманськ (Миколаївська обл.) 18 791,1 66263,0 43 789,3
20206100000 м. Первомайський 13 631.3 29 410,4 20 062,2
10207100000 м. Переяслав'Хмельницькнй 31 446,0 18006,1
Ö42111000ÖO м. Псршотравенськ 19601,2 28 675,6 18 773,0
15205100000 м. Подіпьськ 41 474,1 26 251,4
04209100000 м. Покров 33025,8 28 028,2
05218100000 м. Покровськ 93339,2 75 866,7 49 778,0
16201100000 м. Полтава 221 287,9 274 531,0 190 669,1
25203100000 м. Прилуки 16753,3 54 261,8 37 717,9
17201100000 м. Рівне 57 040,3 256 201,9 157 864,4
10208100000 м. Ржишів 1 795,9 7 100,0 4 799,9
18206100000 м. Ромни 43 628,0 27 564,9
122ШООООО м. Рубіжне 6 254,8 40 584,5 39 098,7
13206100000 м. Самбір 40 220,3 22 603,5
ІІ204100000 м. Світловодськ 22 366,4 42 016,3 35 925,0
05222100000 м. Селндове 5 831,5 39 770,8 34 817,7
12213100000 м. Ссверолонецьк 89 180,9 94384,0 78 063,0
042І2100000 м. Синельникове 33 855,5 20 503,0
22204ІООООО м. Славута 5 974,8 40 824,8 23 198,9
10209100000 м. Славутич 64 322,1 21 467,7 15 895,7
05223100000 м. Слов’янськ 99 457,8 78 008,0
23205100000 м. Сміла 7 304,0 65 458,8 45 0024
2220Я0О000 м. Старокостянтижв 447,6 43 819,3 22624,2
13207100000 м. Стрий 66 554,0 38 353,1
18201100000 м. Суми 132 206,7 259 216,9 175 473,6
15206100000 м. Теплодар 7 195,1 10085,9 6 510,4
042ШООООО м. Тернівка 21 425,6 зо  450,4 19 036,9
І9201ІООООО м. Тернопіль 49930,4 269 283,2 139 352,7
08205100000 м. Токмак 15 401,8 28813,2 21 5514
052Ô7100000 м. Торець к 25 282,5 48 055,0 47 720,9
13208100000 м. Трускавець 20 562,6 19 347,3
07201100000 м. Ужгород 82469,9 143119,9 72 862,5
23206100000 м. Умань 20 764,4 80 036,5 55 750,3
10210100000 м. Фастів 3 219,9 54 709,4 30 6754
20201100000 м. Харків 407 726,5 1088 411,3 943 288,2
hioi 100000 м. Херсон 328581,6 219 Ш1,5
22201100000 м. Хмельницький 34 575,1 304 652,5 172 495,6
02206100000 м. Хмільник 5 271Д 28 802,6 18 542,9
07204100000 м. Хуст 803,7 50077,5 20418,7
13209100000 м. Червомоград 10 156,1 85 037,7 53 077,4
23201100000 м. Черкаси 59114,8 249 086,1 185 634,6
24201100000 м. Чернівці 257 509,9 170 331,3
25201100000 м. Чернігів 270 981,4 190 803,8
07205100000 м. Чоп 3 686,9 10 735,5 5 641,9
1S204100000 м. Чорноморськ 72 637,3 79 568,7 47 836,2
19202100000 м. Чортків 8 602,2 31 307,3 18 546,9
20207100000 м. Чугуїв 22743,2 34 681,1 21 729,3
22206100000 м. Шепетівкв 55 680,9 27  641.5



К о д  б ю д ж е т у

Н а з в а  м іс ц е в о г о  б ю д ж е т у  
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18207100000 М. ШОСТКЙ 1 6 4 6 5 ,6 6 2  0 0 7 ,8 5 1  2 4 5 ,5

15207100000 м. Южне 9 0  0 3 4 ,4 3 3  0 9 5 ,« 2 0  5 4 4 ,9

14205100000 м. Ю жноукряїнськ 6 8 6 7 7 ,4 3 6  9 8 7 ,1 2 5  9 3 4 ,5

0 9 2 0 5100000 м. Ярем чс 5  8 1 1 ,6 3 5  5 1 3 ,9 19  0 0 7 ,6

15301200000 Л наньївський р-н U  7 5 7 ,7 4 9 1 1 3 , 9 1 5  8 7 9 ,4

0 6 3 01200600 АндрушІвськнй Р'Н 4  2 4 9 ,9 5 2  9 4 0 ,6 1 6  8 6 7 ,9

14361200000 Арбузинськин р-н 2  8 1 6 ,2 2 5  9 0 8 ,4 8  5 0 9 ,0

15302200000 Лрцнзькнй р-н 2 4  1 0 1 ,7 8 5  9 7 5 ,7 2 6  8 3 5 ,7

2 0 3 01200000 Бяліклійськнй р-к 1 0 1 7 6 ,7 1 1 3  0 2 4 ,9 4 9  6 5 5 ,9

15303200000 Б алтськнй  р-н 4  9 2 6 , і 14  8 8 9 ,9 5  2 2 2 ,9

0 6 3 02200000 Барянівський р-н 5  4 6 9 ,8 1 4  2 8 9 ,7 3  8 8 0 ,8

20302200000 Барвінківський р-н 3  7 1 7 ,0 4 1  5 3 6 ,2 1 3  2 5 2 ,7

16301200000 Барнш івський р-н 3  0 2 9 ,9 6 7  2 7 3 ,5 2 1  4 7 7 ,0

0 2 3 01200000 Б арськнй  р-н 1 7  2 8 0 ,0 5 9  0 6 8 ,7 2 1  4 5 3 ,7

2 5 3 01200000 Б ахм ацький  р-н 6 1  2 1 1 ,7 2 5  1 5 2 ,5

0 5 3 02200000 Б ахм утськи й  р-н 3 6 8 5 6 , 0 6 3  1 6 5 ,5 5 5  6 1 2 4

14362200000 Баш танськнй р-н 6  8 4 2 ,7 3 3  4 9 9 ,1 8  7 5 1 ,0

0630 3 2 0 0 0 0 0 Бердичівський р-н 1 2  8 6 1 ,1 4 9 3 3 3 , 0 14  3 9 0 ,8

0830 1 2 0 0 0 0 0 Бердянський р-н 1  8 5 3 ,9 2 2  2 2 6 ,0 7  7 7 0 ,5

0 7 3 0 1200000 Б ерегівський р-н 3 5  0 5 5 ,6 1 0 3  2 8 5 ,4 2 9  7 8 9 ,3

19301200000 Бережанський р-м 1 5  0 2 8 ,2 3 7  8 4 1 ,0 12  9 0 3 ,3

1 4 3 0 3200000 Березанськнй р-н 6 0 7 2 , 0 3 2  6 0 8 ,1 9  9 1 4 ,5

1 5 3 0 4200000 Б ереіівський  р-н 9  2 4 9 ,2 5 0  8 4 7 ,7 15  9 6 7 ,8

17301200000 Березнівськнн р-н 3 9  8 1 7 ,2 2 0 4  6 2 9 ,0 3 6  9 3 5 ,1

14304200000 Березнегуватськин р-н 8  9 0 7 ,8 3 8 4 2 2 , 2 11  9 3 7 ,0

2130 1 2 0 0 0 0 0 Б ериславськнй  р-н 2 3  7 0 9 ^ 8 0  9 2 0 ,3 2 8  3 0 9 ,2

0 2 3 0 2 2 0 0 0 0 0 Бериіядськнй р-н 2 1  6 9 5 ,4 9 6  1 8 8 ,0 3 2  8 7 9 ,7

15305200000 Білгород-Дністровськнй р-н 2 0  6 3 3 ,3 1 1 9 6 0 0 ,1 3 2  0 7 3 ,6

1230 2 2 0 0 0 0 0 Біловодський р-н 4  7 9 8 ,3 4 5  4 4 4 ,9 1 4  4 7 5 ,6

2230 1 2 0 0 0 0 0 Білогірський р-іі 1 0  0 2 4 .9 5 1 3 5 8 , 5 1 6  2 0 9 ,1

2 1 3 0 2 2 0 0 0 0 0 Білозерський р-н 2 7  6 9 4 ,1 П О  6 2 9 ,0 3 7  1 1 7 ,3

12303200000 Білокуракинськнй р-н 1 6 7 2 ,5 И 9 Ш ,0 3  5 8 2 ,3

18301200000 Білопільський р-н 1 2  9 1 9 ,1 5 1  3 2 5 ,2 2 4  6 7 2 ,6

10302200000 Білоцерківський р-н 4  6 1 3 ,4 8 4  9 8 9 ,4 3 1  1 1 1 ,0

15306200000 Біляївськнй р-н 2 5  2 6 8 ,3 2 0 6  2 5 3 ,3 4 7  3 3 1 ,2

0830 9 2 0 0 0 0 0 Більмацькнй р-н 4 6 3 ,9 2 0  2 8 0 ,5 7  6 0 2 ,0

1 1 3 20200000 Благовіщ енський р-н 1 0  5 6 2 ,5 4 4  4 6 1 ,1 13  8 6 6 ,5

2 0 3 0 3 2 0 0 0 0 0 Близнюківськнй р-н 2  4 8 7 ,3 4 3  9 2 1 ,1 1 1 6 1 2 ,7

1 1 3 01200000 Бобринецький р-н 3  8 4 8 ,2 3 3 0 7 0 , 1 8  4 0 6 ,4

2 5 3 0 2 2 0 0 0 0 0 Бобровицькнй р-н 5 8 5 6 7 ,1 2 0  4 5 2 ,5

2 0 3 0 4 2 0 0 0 0 0 Б огодухівський р-н 8  6 4 3 ,9 5 5  8 6 6 4 2 3  6 1 5 ,6

0 9 3 0 1 2 0 0 0 0 0 Богородчанськнй р-н 3 3  7 4 7 4 1 5 4  1 8 3 ,8 4 0 3 3 1 ,5

10303200000 Б огуславськнй  р-н 7  4 2 9 ,1 4 9  3 2 4 4 2 1  1 0 4 ,8

15307200000 Б олградськкй  р-іі 4 3  1 2 0 ,2 1 1 3  1 5 3 ,6 4 0  5 4 6 ,0

2 5 3 0 3 2 0 0 0 0 0 Борзнянськнй р-к 8  8 5 1 ,5 3 9  1 0 2 ,0 17  2 3 9 ,0

1030 4 2 0 0 0 0 0 Бориспільський р-н 8 9 4 9 4 , 8 1 2 4  2 3 2 4 3 1  6 4 8 ,8

2 0 3 0 5 2 0 0 0 0 0 Борівськнн р-н 2  2 9 2 ,2 2 9  7 7 4 ,8 1 0  2 7 3 ,9

1 0 3 05200000 Бородянськнй р-н 2 2  0 7 8 ,8 8 4 0 8 5 , 1 2 9  3 3 0 ,0

1 9 3 02200600 Борщ івськнй р-н 1 3  3 7 6 4 2 9 0 5 2 , 2 1 0  3 1 9 ,9

1 4 3 05200000 Б ратськи й  р-н 4  6 5 7 ,7 3 7 0 6 9 , 3 1 0 5 4 6 ,5

1030 6 2 0 0 0 0 0 Броварський  р-іі 2 3  2 9 2 ,0 1 3 3  6 7 1 4 3 4  4 0 2 ,4

1 3 3 01200000 Бродівський р-н 6  8 4 2 ,1 1 0 1  8 8 6 ,9 3 3  5 6 1 ,2

0 6 3 0 4 2 0 0 0 0 0 Брусмлівськнй р-н 5 0 9 ,6 4  0 9 8 ,5 6 4 8 ,9

1 8 3 02200000 Бурнкськнн р-н 2  6 2 6 ,9 4 3  7 6 0 ,0 15  7 2 6 ,9

1 3 3 02200000 Буський р-н 2 4 8 4 2 , 8 9 3  3 8 2 ,1 2 7  6 1 8 ,2

1 9 3 03200000 Бучицькнй р-н 2 9 5 5 8 , 4 1 0 3  2 9 8 ,3 2 7  8 9 2 ,4

2030 6 2 0 0 0 0 0 Валківськи й  р-н 6  5 5 5 ,2 4 8  0 8 2 ,8 1 9  4 2 5 ,9

2 5 3 0 4 2 0 0 0 0 0 Варвинський р-н 1 2  4 3 6 ,5 2 8  5 3 7 ,7 9  9 4 3 ,9

0830 2 2 0 0 0 0 0 Васнлівськи й  р-н 5  6 1 9 ,8 9 9  3 9 1 ,7 3 8  5 3 8 ,1

0430 2 2 0 0 0 0 0 Васильківський р-н (Дніпропетровська обл.) 5  6 4 1 ,4 2 8  1 1 3 ,2 9  5 1 1 ,2

1 0 3 0 7200000 Васильківський р-н (К иївська обл.) 1 1 4  6 5 1 ,9 3 5  2 5 4 ,6

1 6 3 01200000 Великобагачанськнн р-н 15 6 6 7 ,5 6  3 9 5 ,8

0730 2 2 0 0 0 0 0 Великоберезнянськнй р-н 1 3  6 5 0 ,2 6 2  2 0 1 ,9 15  7 1 1 ,0

2 0 3 0 7 2 0 0 0 0 0 ВеликобурлуцькнЙ р-н 2 3 ,4 3 9  7 3 7 ,9 13  5 3 5 ,2

2 1 3 0 3 2 0 0 6 0 0 Зеликолепетнський р-н 3  0 8 4 ,1 2 9 8 1 5 , 0 9  9 1 5 ,1

1 5 3 08200000 Зсликомихайлівськнй р-к 8  6 6 6 ,1 3 8  4 2 6 ,0 1 0  6 1 1 ,1

0 5 3 0 3 2 0 0 0 0 0 Зеликоновосілківськнй р-и 12  2 8 5 ,6 7 1  8 4 9 ,6 2 3  9 1 9 ,7

2130 4 2 0 0 0 0 0 Зеликоолександрівський р-н 1 0  5 8 1 ,0 5 4  5 2 0 ,6 15  3 1 7 ,7

18303200000 Зелнкописарівський р-н 1 8 0 0 3 ,8 7  5 4 9 ,8

0430 3 2 0 0 0 0 0 Верхньодніпровський р-м 5  8 7 6 ,1 7 6  5 3 1 ,0 3 1  4 9 0 ,2

2130 5 2 0 0 0 0 0 Зсрхньорогачнцькнй р-н 7  1 8 6 ,9 2 2 4 8 5 , 9 7 1 3 3 ,9

0 9 3 02200000 Верховинський р-н 17 0 4 3 ,5 1 0 3  9 1 7 ,3 1 9  9 0 5 ,5

14306200000 Іеселинівськнй р-н 4  1 4 3 ,4 2 5  8 1 5 ,7 6  4 5 9 ,9

0 8 3 0 4 2 0 0 0 0 0 Іеселівський р-н 3  3 6 4 ,1 2 0  8 9 2 ,4 5  2 5 4 ,0

2430 1 2 0 0 0 0 0 Вижііицькнй р-н 1 8  7 7 8 ,7 6 6  6 0 5 ,7 1 5  8 8 0 ,6

0730 3 2 0 0 0 0 0 Винопіадівськнй р-н 5 0  5 7 5 ,3 2 7 2 6 3 4 , 6 6 9  5 7 6 ,6

2 1 3 0 6 2 0 0 0 0 0 Внсокопільськнй р-н 4  4 4 1 ,5 1 8 3 1 1 ,3 7  0 7 7 ,0
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10308200000 Вишгородський р-н 4 4  8 0 7 , ' 1 3 4 2 6 1 4 4 3  7 8 8 ,6

08305200000 Вількянський р-н 8 2 9 5 ,2 8 7  3 3 1 ,3 2 8  5 8 0 ,1

11302200000 Віпьшакськнн р*н 1 7 7 0 ,0 2 1  9 7 4 ,8 7  7 6 3 ,2

02303200000 Віннниький р-н 1 7 0 7 0 ,7 1 0 4  4 3 8 ,3 4 1  5 1 8 ,3

2 2 3 02200000 Віньковецький р-н 9  7 9 1 ,2 4 0  5 5 7 ,4 1 5  0 5 8 ,9

14311200000 Вітовськнй р-н 4 0 4 4 8 , 6 1 2  4 3 2 ,0

20308200000 Вовчянськин р-н 5  7 9 6 ,7 5 5  1 5 5 ,3 2 3  5 2 5 ,0

14307200000 Вознесенський р-н 4 2 0 8 ,0 2 2 5 1 2 ,1 5  7 1 3 ,8

05304200000 Волноваськнй р-н 1 5  9 1 4 ,8 1 1 7  1 1 4 ,3 61  5 5 0 ,6

07304200000 Воловшькнй р-н 1 2  9 8 6 ,5 6 8  6 4 9 .0 16  9 2 6 ,4

10309200000 Володарський р-н З І 8 0 2 ,0 1 0  8 7 3 ,2

0 3 3 01200000 Володимир-Волішськнй р-н 3  6 3 4 ,9 2 4  1 1 9 ,8 7  2 9 9 ,7

1 7 3 02200000 Володимирецький р-н 4 7  8 9 5 ,3 2 0 7  7 1 2 ,8 3 7  3 1 8 ,7

2230 3 2 0 0 0 0 0 Волочиський р-н 4 7 2 ,0 9  2 5 8 ,9 2 7 9 0 , 0

14308200000 Врадіївський р-н 7  7 7 9 ,0 3 5  2 7 5 ,4 1 0  3 8 4 ,4

16302200000 Гадяцький р-н 2  7 8 2 ,6 4 2  9 0 6 ,6 iis 3 5 6 ,4

11303200000 Гайворонський р-н 1 6 5 2 8 ,2 5 2  1 4 2 ,2 2 3  2 0 1 3

0230 4 2 0 0 0 0 0 Гайсииський р-н 6  1 0 4 ,5 8 7  7 7 7 ,7 3 4  6 5 8 ,5

0930 3 2 0 0 0 0 0 Галицький р-н 2 2  2 0 1 ,4 6 5  3 4 8 ,5 2 2  5 3 5 ,3

2 1 3 0 7200000 Генічеськин р-н 2 6  4 3 8 ,2 1 0 2  6 2 3 ,8 3 5  5 7 4 ,8

2430 2 2 0 0 0 0 0 Гериаївський р-н 2 4 3 7 8 ,1 7 2  5 9 3 ,3 19  3 1 6 ,2

2430 3 2 0 0 0 0 0 Глибоиькнй р-н 4 3  5 7 4 ,0 1 1 7  4 4 0 ,4 3 0 1 1 1 ,6

16303200000 ГлоОннськнй р-н 6 0  0 8 8 ,0 17 7 4 9 ,9

1 8 3 0 4200000 Глухівськнн р-н 2  5 1 9 ,0 2 1  6 2 4 ,9 '8 1 5 6 , і

1 1 3 04200000 Голованівський р-н 4 7  0 2 4 ,8 19  0 9 1 ,5

2 1 3 0 8 2 0 0 0 0 0 Голопрнстанськнй р-н 2 7  1 6 9 ,6 9 7  9 4 3 ,0 2 4  0 4 2 ,8

2130 9 2 0 0 0 0 0 Горностаївський р-н 6  6 1 5 ,9 3 7  7 7 6 ,7 11 6 0 1 ,6

0930 4 2 0 0 0 0 0 Городенківськнй р-н 2 8 2 3 3 , 6 9 3  6 4 1 ,2 3 2  Ш , 8

2330 1 2 0 0 0 0 0 Городншенськнй р-н 1 6 7 7 0 ,5 5 2  8 2 1 ,4 2 4  8 6 6 ,1

2 5 3 0 5 2 0 0 0 0 0 Городнянськнй р-н 1 1 4 4 9 , 9 4 6  2 2 2 ,5 17  3 8 2 ,2

1 3 3 03200000 Городоиький р-н (Львівська обл.) 7  6 9 7 ,3 1 1 1  5 6 9 ,3 3 5  4 3 4 ,7

2230 4 2 0 0 0 0 0 Городоиькнн р-н (Хмельницька обл.) 1 5 6 4 6 ,2 6 3  5 2 0 ,6 2 4  7 1 6 ,1

0 3 3 02200000 Горохівськіїй р-н 3 0  5 0 5 ,7 1 0 5  7 9 9 ,2 ЗО 9 9 5 ,8

17303200000 Гоиіанськнй р-и 9  0 1 1 ,2 5 4  7 0 6 ,6 16  6 0 3 ,5

16304200000 Грсбінківський р-н 3  4 8 2 ,3 3 5  9 6 9 ,3 13  6 7 2 ,5

0830 6 2 0 0 0 0 0 Гуляйпільський р-іі 4 8  9 6 0 ,9 16  3 3 6 ,0

19304200000 Гуситинський р-н 2 4  3 2 7 ,2 7 0  7 5 3 ,6 2 4  2 2 8 ,6

2030 9 2 0 0 0 0 0 Дворічанський р-н 1 4 0 6 ,7 3 3  0 7 3 ,0 10  7 5 6 ,9

17304200000 Демндіаськмй р-н 5  4 4 2 ,9 22 9 5 6 ,4 6  6 9 0 ,7

2230 5 2 0 0 0 0 0 Деражнянський р-н 15  2 1 9 ,3 5 0  8 4 4 ,0 1 9  4 9 1 ,4

2031 0 2 0 0 0 0 0 Дергачівськнн р-н 1 9  8 6 5 ,2 1 2 9  1 0 3 ,7 5 7  4 2 4 ,2

16305200000 Диканський р-н 7  5 4 8 ,6 3 1 6 1 1 , 3 11 4 1 9 ,5

0430 4 2 0 0 0 0 0 Дніпровський р-н 18  9 0 3 ,2 7 7  4 6 9 ,3 3 1  3 1 6 ,7

0 5 3 06200000 Добропільський р-н 2 3 0 0 7 Д 7  8 6 4 ,3

11305200000 Добровелнчківський р-н 2 5 7 6 , 7 6 3  1 5 2 ,1 2 0  7 2 0 ,5

0 9 3 0 5 2 0 0 0 0 0 Долинськнй р-н (Івано-Франківська обл.) 2  9 3 3 4 1 6 8 4 6 3 ,9 4 6  8 2 7 ,7

1 1 3 06200000 Долннськнй р-н (Кіровоградська обл.) 4 1 0 4 , 1 5 8  3 8 0 ,1 2 0 5 9 6 ,4

14309200000 Доманівськнй р-н 7  5 1 8 ,8 2 5  0 7 9 ,2 7 9 2 0 ,3

2330 2 2 0 0 0 0 0 Драбівськнй р-н 3  2 7 0 4 5 2  9 8 8 ,4 21  5 4 0 ,7

1 3 3 04200000 Дрогобниькнй р-н 6 1  7 6 8 ,4 1 2 2  1 3 6 ,8 4 5  4 0 0 ,7

1 7 3 05200000 Дубенськнй р-н 1 5 3 7 4 ,1 5 5  8 0 5 ,9 1 6  6 0 8 ,2

1 7 3 06200000 Дубровицький р-н 2 4  1 7 3 ,9 8 5  7 2 7 ,9 2 1  6 7 9 ,9

2230 6 2 0 0 0 0 0 Дунасвецькнй р-н 3 1 2 3 , 1 1 1 2 8 9 , 9 4  0 3 1 ,4

14310200000 Єламецькнй р-н 6 6 0 8 , 1 3 1  6 2 5 ,7 9  1 3 7 ,3

0 6 3 07200000 Ємільчинський р-н 1 4  8 3 4 4 6 7  4 6 6 ,6 1 7 2 1 1 ,0

2 3 3 0 3200000 Жашківський р-н 6 8  3 8 1 ,0 2 2  5 3 3 ,4

13305200000 Жидячівськнй р-н 17 1 4 3 ,3 5 3  5 1 4 ,2 2 0  1 0 9 ,9

0 6 3 0 8200000 Житомирський р-н 2  9 7 1 ,2 7 5  2 3 0 ,8 3 1  4 0 9 ,7

0 2 3 05200000 Жмеринський р-н 1 5  5 5 9 ,7 5 5  0 7 3 ,0 1 8  7 4 7 ,2

13306200000 Жовкіаськнй р-н 5 8 1 5 8 4 2 1 6  7 8 5 ,9 6 0 3 4 8 ,6

19305200000 Заліщнцький р-н з о  1 6 9 ,1 7 7  7 4 2 ,0 2 8  3 0 7 ,1

0830 7 2 0 0 0 0 0 іапорізькнй р-н 2 4 4 4 7 , 9 6 0  5 2 1 ,1 2 5  3 2 2 ,0

17307200000 Зарічненськнй р-н 2 1  9 8 2 ,8 8 6  2 1 4 ,0 17  5 1 5 ,4

2430 4 2 0 0 0 0 0 іаставнівськнй р-н 3 5 2 4 2 , 6 1 0 2  1 6 7 ,6 2 9  6 3 2 ,1

15325200000 Іяхарівський р-н 9  1 5 4 ,5 3 2  9 8 9 ,6 8  5 8 6 ,1

203  П 2 0 0 0 0 6 іачепнлівський р-н 2 1 1 2 , 5 2 9  9 6 4 ,5 9  2 1 7 ,3

19306200800 Збаразький р-н 2 5  3 8 7 ,8 7 4  1 3 5 ,1 2 6  7 0 9 ,1

19307200000 Іборівськнй р-н 1 3  7 1 4 ,1 5 1  0 2 9 ,8 1 7  2 5 7 ,5

2330 4 2 0 0 0 0 0 Звенигородський р-н 1 2  4 8 5 ,6 6 6  5 6 4 ,3 2 7  1 3 4 ,4

10310200000 ігурівський р-н 5  0 0 4 ,4 3 4  6 4 0 ,2 1 0  0 1 9 ,6

17308200000 Здолбунівськнй р-н 15 9 5 1 ,1 9 6  5 9 5 ,8 3 4  0 2 5 ,8

16306200000 іінківський р-н 3  8 4 0 ,4 5 1  5 7 2 ,0 21  0 1 6 ,2

2 0 3 12200000 ІмГіВСЬКНЙ р-н 2 0  0 3 2 ,7 1 0 0  8 1 0 ,8 4 4  1 5 3 ,9

11307200000 нам'янськнй р-н 9 9 1 ,1 5 2  7 5 6 ,3 ІЗ  8 6 1 ,6

2 3 3 05200000 олотоніськнй р-н 7 4  0 6 8 ,1 2 5  4 1 0 ,8

13307200000 олочівськнй р-н (Львівська обл.) 1 7  4 7 8 ,0 1 1 7  8 7 0 ,4 4 1  1 9 5 ,0

2 0 3 13200000 іолочівський р-н (Харківська обл.) 4  4 1 1 ,6 4 5  0 5 7 ,9 1 6  2 2 8 ,6
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0 3 3 0 3200000 Івяннчівськин р*н 1 0  2 2 1 ,4 3 4  9 7 6 ,5 11  3 5 6 ,1

15309200000 Івянівськнй р-н (Одеськя обл.) 1 0  2 6 4 ,9 4 6  7 0 7 ,« 12  7 8 2 ,6

21310200000 Івянівськнй р-н (Херсонськя обл.) 3  9 2 4 ,9 2 7  5 4 3 ,7 8  2 7 0 ,6

10311200000 Івянківський р-н 11 6 9 7 ,7 6 6  4 3 2 ,2 18  0 2 8 ,0

15310200000 ІІМйиіЬСЬКНЙ р-н 3 7 2 1 7 ,« 1 0 0  9 9 5 ,0 ЗО 2 8 3 ,5

2 0 3 14200000 Іію м ський  р-н 3 9  6 6 6 ,9 1 0  4 9 3 ,3

2 2 3 07200000 ізяслявськнй р-н 1 5  5 5 4 Д 7 5  4 7 1 ,6 2 6  8 3 1 ,0

02306200000 Іллінецькнй р-н 2  6 3 1 ,1 2 0 9 7 3 , 8 6  5 8 0 ,5

07305200000 Ірш авськнй  р-н 7 4  2 7 3 ,8 2 3 7  9 6 7 ,4 5 8  3 1 7 а
2 5 3 06200000 Ічнянський р-н 3 8  6 2 0 ,3 15 8 0 5 ,5

10312200000 К агарлицький р-н 7 3 7 ,0 5 5  2 8 4 ,0 2 0  3 1 5 ,0

14312200000 К аїянківськнй  р-н 3  3 3 4 ,9 3 6  8 4 0 ,7 П  6 6 7 ,2

2 1 3 11200000 Каланчацькнй р-н 1 6 2 8 ,9 5  0 0 4 ,0 1 3 1 2 ,2

02307200000 Калинівськнй р-н 1 5  5 1 7 ,2 7 6  3 4 5 ,3 2 2  7 8 8 ,7

0 9 3 06200000 К алуськнй р-н 3 5  8 1 4 ,7 8 0  1 8 0 ,7 2 9  0 4 5 ,5

2 2 3 0 8200000 К ам'янець-П одільськнй р-н 2 4  0 0 7 ,7 6 0  7 3 5 ,7 2 7  1 4 2 ,8

08308200000 К ям 'яксько-Д ніііровськин р-н 1 4  3 9 0 ,7 3 7  9 7 2 ,2 11 5 4 6 ,1

0 3 3 04200000 Камінь-К аш нрськнй р-н 5 0 3 0 М 1 7 9  7 9 9 ,4 3 6  9 5 4 ,9

13308200000 К ям 'янка-Б узькнй  р-н 8 6  2 3 2 ,5 2 8  8 0 8 ,1

2 3 3 06200000 К ам ’янськнн р-н 1 2 6 0 ,8 4 0  8 6 2 ,2 16  9 2 6 ,1

2330 7 2 0 0 0 0 0 К анівськи й  р-н 2 0  1 0 6 ,8 3 5  8 9 5 ,6 1 1 8 7 1 ,6

16307200000 К арлівський р-н 5 2  9 7 8 ,9 2 0  6 1 5 ,9

2330 8 2 0 0 0 0 0 Катерннопільськнй р-н 2  2 4 2 ,7 2 4  6 1 5 ,2 9  0 0 5 ,8

2131 2 2 0 0 0 0 0 К аховськнй  р-к 11  2 2 8 ,0 5 0  1 8 6 ,0 1 5  7 3 8 ,9

2 0 3 15200000 К егичівськнй р-н 1 6 9 8 ,9 3 7  1 9 І ,9 1 2  4 7 4 ,6

2430 5 2 0 0 0 0 0 К сльмсмецький р-н 2 8  5 3 8 ,9 6 3  5 0 6 ,4 2 4  7 9 6 ,1

10313200000 К нєво-Святош ннськнй р-н 2 8 0  8 4 2 ,6 3 0 8  9 2 4 ,4 1()4 5 4 8 ,4

0330 5 2 0 0 0 0 0 Ківерцівським р-н 3 1  2 0 8 ,1 1 4 7  0 5 5 ,2 3 7  3 3 4 ,5

15311200000 Кілійський р-н 2 7  4 6 6 ,5 8 4  9 3 2 ,2 зо 748,2
11308200000 К іровоградський р-н 5  8 5 0 ,1 5 7  7 2 5 ,3 18  8 5 2 ,7

2430 6 2 0 0 0 0 0 К іцманськнн р-н 4 9  1 8 7 ,2 1 2 4  0 8 2 ,8 4 1 1 4 9 , 9

16308200000 Кобеляцький р-н 1 4 0 8 ,3 7 4  1 3 8 ,2 2 5  7 5 5 ,3

0 3 3 0 6 2 0 0 0 0 0 Ковельськи й  р-н 7  0 7 9 ,0 2 3  9 7 5 ,2 5  6 6 І ,9

15312200000 Колимський р-н 1 7  7 0 5 ,0 4 5  2 2 7 ,7 17 5 3 6 ,5

2 5 3 0 7 2 0 0 0 0 0 Козелецький р-н 3  9 1 4 ,6 1 3  2 4 7 ,3 5  7 6 5 ,4

16309200000 К озельш ннський р-н 3 7 1 ,3 3 1  3 0 6 ,1 11 8 2 8 ,2

19308200000 Козівськнй р-н 2 0  3 7 2 ,1 5 4  8 2 3 ,1 2 0  1 0 9 ,2

0230 8 2 0 0 0 0 0 Козятннськнй р-н 1 0  8 7 9 ,0 8 0  6 1 6 ,7 2 4  2 6 8 а

2031 6 2 0 0 0 0 0 Колом ацький р-н 1 3  2 1 1 ,7 4  3 6 0 ,2

0930 7 2 0 0 0 0 0 Колом ийський р-н 4 2  0 9 5 ,1 1 1 0  9 3 2 ,5 3 2  6 6 4 ,5

1 1 3 09200000 К омпаніївський р-н 2 2 1 0 , 6 3 1  3 5 0 ,1 9  1 9 5 ,7

18305200000 Конотопський р-н 3 0 1 8 , 6 4 0 5 1 1 , 5 18  0 4 0 ,4

17309200000 Коряцький р-н 2 1  8 1 4 ,4 7 3  8 5 8 ,2 2 0  1 0 5 ,9

2530 8 2 0 0 0 0 0 К оропський р-н 4  8 2 9 ,1 І 2  3 9 4 ,9 4  4 2 5 ,0

0630 9 2 0 0 0 0 0 КоростенськиЙ  р-н 3 4 5 4 , 3 3 9 3 5 5 , 4 1 0  6 0 8 ,9

0631 0 2 0 0 0 0 0 К оростиш івський р-н 5  4 3 7 ,6 2 3  9 3 2 ,1 6  5 2 6 ,8

2 3 3 0 9 2 0 0 0 0 0 Корсунь-Ш евчемківський р-н 3  1 0 2 ,7 3 7  5 4 1 ,0 1 6  4 6 7 ,2

2530 9 2 0 0 0 0 0 К орю ківськнй р-н 4 4 3 0 , 2 2 1  3 4 2 ,0 5  6 4 9 ,6

0 9 3 0 8200000 К осІвськнй р-н 6 0  2 5 9 ,1 1 8 4  2 5 8 ,3 5 3  6 0 7 ,5

1 7 3 10200000 К остопільськнй  р-ІІ 2 5  1 9 3 3 1 0 5  6 4 4 ,6 3 2  6 2 0 ,7

0530 7 2 0 0 0 0 0 КостянтинівськнЙ р-н 2  1 9 7 ,4 2 5  3 1 7 ,2 5  2 2 1 ,4

1 6 3 2 6200000 іСотелевськнй р-н 3 2 6 4 1 , 4 11 7 8 7 ,9

2 2 3 0 9 2 0 0 0 0 0 ІСрасилівськнй р-н 6  7 7 5 ,6 9 2 4 2 1 , 8 3 1  7 0 9 ,5

2031 7 2 0 0 0 0 0 К рясноградський  р-н 2 5  3 6 7 ,7 6 3  3 1 5 ,9 2 6  9 1 5 ,1

2031 8 2 0 0 0 0 0 К раснокутськнй р-и 5  1 2 1 ,4 4 8  1 4 9 ,2 1 7  1 0 7 ,6

1 8 3 06200000 ІСраснопільськнй р-н 3  6 6 2 ,9 4 3  4 7 5 ,3 1 4  4 3 4 ,4

19309200000 іСременецький р-н 2 3  3 0 6 ,4 91  7 8 8 ,0 2 0 8 4 7 ,3

1 6 3 10200000 і^ременчуцькнй р-и 13 2 8 7 ,7 2 8  7 8 0 ,2 1 1 2 1 3 ,8

1 2 3 05200000 Сремінський р-н 1 4  7 5 8 ,6 5 1 3 5 2 , 3 2 4  5 2 8 ,4

14313200000 <ривооіерський р -« 4  4 8 2 ,3 4 5  1 8 9 ,5 1 4  7 9 0 3

0 4 3 05200000 Криворізький р-н 9  9 2 7 ,1 7 2  7 2 4 ,8 2 7 4 2 0 ,8

0 2 3 09200000 Крнжопільський р-н 5 9  8 5 6 ,8 2 0  3 4 5 ,9

0430 6 2 0 0 0 0 0 Сриннчанськнй р-н 4  0 6 3 ,1 3 2  1 2 3 ,3 9 3 1 5 , 6

18307200000 Сролевсцькин р-н 1 7 8 7 4 ,0 5 2  3 7 6 ,1 2 3  4 1 0 ,8

2 5 3 10200000 (улнківськнй  р-н 5  5 4 0 ,6 2 7  8 1 8 ,0 10  7 2 2 ,2

2 0 3 19200000 (уп 'янськнй  р-н 1 0 4 7 7 , 2 3 9  2 6 2 ,5 15  2 4 9 ,2

19310200000 О ановецькнй р-н 1 2 2 6 2 , 0 4 6  2 9 6 ,7 15  1 3 5 ,7

1 8 3 08200000 Ісбедн н ськн й  р-н 3 2  5 3 3 ,1 1 2  2 8 3 ,1

15313200000  JОнмянськнй р-н 5 9  5 1 3 ,9 1 0 7  6 4 9 ,9 3 5  4 4 8 ,9

0 2 3 1 0 2 0 0 0 0 0  JІнповеи ькнй  р-н 1 2  5 6 7 ,6 6 5  1 6 9 ,9 2 3  2 0 7 ,7

1 8 3 09200000  J Інповодолннський р-м 2 7  9 2 2 ,0 1 1 3 5 5 ,0

2331 0 2 0 0 0 0 0  JІНСЯНСЬІСНЙ р-н 2 4 7 2 , 9 3 8  9 0 5 ,3 14  3 4 1 ,1

0231 1 2 0 0 0 0 0  jІітннськи й  р-н 1 4  9 5 3 ,0 6 6  7 0 3 ,4 21  8 4 7 ,9

2 0 3 20200000  J ІОЗІВСЬКНЙ р-н 5  4 1 4 ,1 4 4  3 3 0 ,9 17  5 6 7 ,6

0 3 3 07200000  JІокачн н ськи н  р-н 1 2  5 0 8 ,0 4 8  8 0 8 ,1 1 3  2 9 1 ,8

16311200000  JІохви ц ьки й  р-н 5  4 4 8 ,6 6 4  6 9 1 ,6 2 5  9 6 6 ,3

16312200000  JІубснськнй  р-н 3  2 5 2 ,3 2 3  6 5 0 ,4 9  1 4 9 ,6
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063ШООООО ЛуґННСЬКНЙ р>н 7062,4 22 906,7 5 824,6
03308200000 Луцький р-н 40399,3 106 128,9 27 238,3
06312200000 Любарськнй р-н 6 775,3 55 307,8 16 188.0
15316200000 Любашіаський р-н 15 269,3 60 196.1 18 146,7
03309200000 Любсшівськнй р-н 25 926,1 102 972,7 20 755,3
03310200000 Любомльський р-н 17 110,8 76 357,8 19 299,6
05309200000 Мар'їнськнй р-н 28 185,2 78 689,9 49 465,7
04307200000 Мягдалнківськин р-н 1 488,9 67 010,4 20 392,8
І0314200000 Мвкарівськин р-н 23 964,2 82 347,4 22 232,4
06313200000 Малинськнй р-н 174,6 35 667,5 8 521,9
11310200000 Маловнсківський р-н 57 212,8 17 932,9
05312200000 Мангушськнй р-н 6 978.6 37 721,4 16 400,5
03311200000 Маневицькнй р-н 28 623,5 135 620,4 28 292,0
23311200000 Маиьківський р-н 1908,4 49 353,7 їб 837,7
12307200000 Марківськнй р-н 31 119,3 9086,4
16313200000 Машівський р-н ЗО 392,8 34 466,5 11 806,0
04308200000 Межівськнй р-н 1 382,0 43 790,3 П 973.3
08310200000 Мелітопольський р-н 97 079,4 29 507,7
25311200000 Менськнй р-н 7 884,1 16 164,6 6 687,7
13309200000 Миколаївський р-н (Львівська обл.) 32 304,7 106 424,5 32 711,5
14314200000 Миколаївський р-н (Миколаївська обл.) 7 285,1 28115,6 8 584,6
15317200000 Миколаївський р-н (Одеська обл.) 7 3883 36 770,2 9 549,2
16314200000 Миргородський р-н 16 391,4 40412,1 17 135,4
10315200000 Миронівськнй р-н 30338,0 63 881,3 20 975,8
083ШООООО Михайлівський р-н 10 729,6 46 313,8 17 427,0
07306200000 МіжгІрськнй р-н 31 036,3 146 114,0 31 981,3
Ш08200000 Міловськин р-н 6 398,6 26 438,4 9 352,2
173ШООООО Млинівський р-н 2 296,8 1! 236,9 3 216,0
02312200000 Могнлів-Подільськнй р-н 20 289,5 46 628,3 20 545,8
23312200000 МонастиришенськнЙ р-н 11888,9 59 038,5 21 916,6
19311200000 Мокастнрнський р-іі 14 039,8 39348,2 14 155,3
Ш10200000 Мостиськнй р-н 14564,8 34851,2 11168,4
07307200000 Мукачівський р-н 73 955,3 205 479,3 58 759,1
02313200000 Мурованокурнловеиькнй р-н 10080,9 42 683,7 15 804,5
04309200000 Нікопольський р-н 7 254,5 64 909,4 22 835,4
09309200000 Надвірнянськнй р-к 56 127,9 252 482,6 83 279,4
18310200000 НедригайлІвський р-н 2 573,3 11 727,2 6 477,6
02314200000 Немирівськкй р-н 10 627,8 ЗО 363,3 13 482,3
21313200000 Ннжньосірогозький р-н 54673 31 374,9 9 475,9
05305200000 Нікольський р-н 8 954,3 48 111,7 17 299,2
25312200000 Ніжинський р-н 9018,7 26 230,9 10 870,4
11311200000 Новгородківськнй р-іі 29 342,7 9431,7
25313200000 Новгород-Сівсрськнн р-н 6 764,2 24 320,9 8 330,9
12309200000 Новояндарськин р-н 8037,7 43 345,2 25 731,9
11312200000 Новоархангельськнй р-н 4 174,4 45 556,5 15 034,4
14315200000 Новобузький р-н 14 739,7 53447,2 18 191,0
20321200000 Нововодолаїькнй р-н 5 455,5 54 743,2 19 867,0
21314200000 Нововоромцовськнй р-н 11874,2 40 640,3 12 656,4
06315200000 Новоград-Волинськнй р-н 16 049,2 71 233,9 19 873,9
08312200000 НовомиколаТвськнй р-н 24 262,5 9 591,7
11313200000 Новомиргородський р-н 46 214,9 17 354,9
04310200000 Новомосковськнй р-н 51681,2 125 406,4 44 021,1
14316200000 Ніовоодеський р-н 13 062,6 58 189,5 19 986,3
12310200000 Новопсковськнй р-к 9306Д 46 249,6 ІЗ 305,9
16315200000 НІовосанжарськнй р-н 11 936,8 63 093,9 20 917,9
24307200000 Новосслнцький р-ІІ 50 818,3 113 043,9 39 296,3
21315200000 Новотроїцький р-н 9 227,5 64 787,6 21 351,7
11314200000 Ііовоукраїнськнй р-н 2 459,9 39110,7 12 427,4
22311200000 Новоушнцькнн р-н 1 773,7 4 517,6 1 642,8
25314200000 НосівськиЙ р-н 6993,8 1 956,8
10316200000 ОбухІвськнй р-н 7 561,5 64 830,5 21 793,5
15318200000 ОвідІопольськнй р-н 3 541,2 129 530,5 48 027,7
06316200000 Овруцький р-н 17 978,2 108 479,6 34 430,9
15315200000 ОкнянськнЙ р-н 7 756,8 44 504,1 11743,1
06317200000 Олевський р-н 10056,9 5 239,0 947,5
05311200000 Олександрівський р-н (Донецька обл.) 5 864,4 32 371,9 11 237,2
И315200000 ОлексяндрІвський р-н (Кіровоградська обл.) 50 148,7 16 967,3
11316200000 Злександрійський р-н 379,6 60016,2 21 483,2
21317200000 Злешківськнн р-н 25 977,1 88 743,6 30916,7
11317200000 Онуфріївськнн р-н 4 311,6 31 256,6 11 074,3
02315200000 Зратівський р-н 3 816,7 29 779,9 10 754,9
16317200000 Зржицький р-н 43 960,1 14 625,6
17ЭШООООО Зстрозькнн р-н 20 374,7 62 883,9 17 125,6
18311200000 ІЗхтирський р-н 1541,0 32 256,2 12 691,6
14317200000 <Зчлківський р-н 1 837,9 9 520,5 2 239,4
04311200000 1Іавлоградськіїй р-н 14 198,8 26 057,5 8 084,1
143ШООООО Іервомайськнй р-н (Миколаївська обл.) | 3411,3 52 845,1 15 753,8
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20322200000 Первомййськнй р-н (Харківська обл.) 24 312,5 9 849,5
13311200000 Леремншлянський р-н и  206,3 71 973,7 23 469,9
07300200000 Перечннськнй р-н 12 961,4 78 162,3 18 627,8
10317200000 Переяслав-Хмельннцький р-н 15 528,4 50 210,2 17 196,2
04312200000 Пстриківськнй р-н 43 453,2 15 630,6
11318200000 Петрівськнн р-н 541,6 400833 14 596,3
04313200000 Петропявлівський р-к 3 4583 56 079,0 16 279,4
20323200000 Печенізький р-н 2903,7 12 8623 6 195,1
16318200000 Пнрятннський р-н 576,2 23 818,9 8 710,8
19312200000 Підволочнський р-н 360,7 19213 576,0
19313200000 Підгасцький р-н 10886,1 36 1733 а  173,8
02316200000 Пішанськнй р-н 6 237,7 28 836,5 10 599,4
02317200000 ІІогребншенський р-н 5 876,3 51 439,0 18 557,0
15314200000 Подільський р-н 16 678,8 49 895,1 15 895,3
04314200000 Покровськнй р-н (Дніпропетровська обл.) 1143,6 13 786,7 5 451,2
05308200000 Покровськнй р-н (Донецька обл.) 4 077,5 40 563,4 18 994.2
10318200000 Поліський р-н 2 128,4 16 560,3 3 419,6
08314200000 Пологівськнй р-н 8684,2 55 399,3 20 769,0
22312200000 Полонськнй р-н 2 234,6 7 480,0 2 075,1
16319200000 Полтавський р-н 17 367,9 90 130,5 40 422,7
12312200000 Попяснннський р-іі 16 615,3 57 310,2 48 227,1
06318200000 Попільнянськнй р-н 821,8 7 025,6 2 196,6
08315200000 Прназовський р-к 9 119,6 46 182,9 13 963,6
25315200000 Прилуцький р-н 418,6 56 733,9 22 395,4
08316200000 Приморський р-н 6 024,5 31 648,1 9393,1
06321200000 Сіулннський р-н 14732,5 47 840,3 13 573,2
13312200000 Пустомнтівськнн р-н 27 670,5 176 822,7 63 255.1
18312200000 Путивльський р-н 12 209,1 31 512,3 16 704,9
24308200000 Путильський р-н 14 050,8 90 145,6 16 439,2
04315200000 П'ятихатський р-н 4 794Д 60 374,2 22 709,4
13313200000 Рйдехівськнй р-н 21826,6 92 968,6 28 378,0
17313200000 РадивилівськиЙ р-н 5 242,9 ІЗ 742,8 4 719,1
06319200000 Радомишльський р-н 4070,2 51848,7 18 787,2
03312200000 Ратнівськнй р-м 17 343,0 75 256,0 16 512,8
07309200000 Рахівськнй р-н 62 805,5 273 641,6 61 110,2
15319200000 Ренійськнй р-н 17 383,9 61 209,6 22 012,3
16320200000 Реиіетмлівськнн р-н 3) 515,0 9 058,3
17314200000 Рівненський р-н 24 914,6 183612,0 54 298,4
25316200000 РІпкинський р-н 7 914,0 47 386,2 17 164,4
09310200000 Рогатннськнй р-н 19 700,0 65 753,7 24 899,6
03313200000 РожищенськиЙ р-и 22 666І7 83 743,8 23111,1
09311200000 Рожня-тівський р-н 46 765,4 190 180,3 50 427,5
15320200000 Роздількянськнй р-н зо 563,3 97 818,5 34 177,3
08317200000 Розівський р-н 611,9 16 827,7 5 416,3
17315200000 Рокнтнівський р-н 37 312,8 201 402,5 32 270,6
10319200000 Рокнтнянський р-м 53 912,3 16 732,5
06306200000 Роїианівськнй р-н 9 477,9 43 748,8 13 437,8
18313200000 Роменський р-н 2 052,7 60 104,5 20 345,2
06320200000 Ружннський р-н 4 187,2 50 752,8 16 838,6
15321200000 Савранський р-н 9 256,9 34 702,6 а  285,9
13314200000 Самбірський р-н 24562,3 61 619,7 19 571,8
15322200000 Сяратський р-н 19 459,1 107 591,6 26 622,4
17316200000 Сарненськнй р-н 51 450,9 271112,3 53 201,6
20324200000 Сахновшннськнй р-н 3826,7 39 098,9 12 777,1
07310200000 Свалявськнй р-н 19 757,0 83 179,7 27 401,4
12313200000 Сватівськнй р-н 2802,9 53 256,3 '21687,7
11319200000 Свігловодськнй р-н 1 731,7 21 167,8 5 656,5
16321200000 Семенівськнй р-н (Полтавська обл.) 33 833,8 10 855,7
25317200000 Семенівськнй р-н (Чернігівська обл.) 4 794,5 33 8973 10 923,1
Ш14200000 Середино-БудськиЙ р-н 5029,8 17 3713 6 985,6
04316200000 Сннельннківський р-н 10189,3 79 042,2 20 995,8
21316200000 Скадовськнй р-н 26558,9 78865,1 28 469,8
10320200000 Сквнрський р-н 61 809,4 22 955,3
13315200000 Сколівський р-н 6 532,2 130 989,5 31 264,1
22313200000 Славутський р-н 2 109,9 26 627,1 8 713,4
05313200000 Глов'янськнн р-н 7 640,7 39 894,2 12 773,8
23313200000 Смілямськнй р-н 10434,6 42 303,8 17 299,4
14319200000 Снігурівський р-н 13 301,6 78 754,5 23 933,1
09312200000 'нятннський р-н 46 147,1 118 672,9 38 562,8
13316200000 СокальськнЙ р-н 3 369,7 155 800,5 54 984,8
24309200000 ])окирянський р-н 20 753,5 54 1І5,7 16 335,1
04317200000 Солонянськнй р-н 6 525,3 33 725,4 9 672,1
25318200000 [Месницький р-н 8 876,9 26 855,9 11sз^ л
04318260000 Пофіївськнй р-н 4 5613 26 007,8 6 421,9
25319200000 <Мрібнянськнн р-н 729,6 18 387,7 6 860,6
10321200000 [Мтавишснський р-н 47 052,0 13 654,2
12315200000 [Мтжннчно-Луганськнй р-н 32 098,2 50 797,6 29 956,6
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12316200000 Старобільськнй  р>н 9080,1 66362,0 22 752,6
03314200000 С таровнж івський р-н 21675,9 74 420,3 17 905,3
22314200000 СтарокостянтннІвськнй р>и 7 200,0 59 617,4 17 844,1
13317200000 С таросам бірськнй  р>н 48 137,(1 138037,8 42 597,2
24310200000 СторОЖИНеЦЬКНЙ р'Н 26 767,0 65 049,5 17 141,2
13318200000 С трнй ський  р-н 15564,2 98 716,7 34 571,7
18315200000 С ум ськи й  р-н а  734,0 64 113,8 26 246,3
25320200000 ТалалаТвський р-к 20 782,6 7 989,0
23314200000 Тальнівськи й  р-н 2 443,3 31 833,7 10 995,3
10322200000 Таращ внський р-н 50 805,9 17 138,3
15323200000 Тарути нський  р-н 22 541,4 87 650,9 24 236,2
15324200000 Т атарбунарськнй  р-м 21 645,1 79 105,5 21 282,1
22316200000 Теофіпольськнй р-н 6 340,7 52 947,5 16 381,9
02318200000 Теплицькнй р-и 6 862,6 48 556,9 17 376,8
19314200000 ТсрсбоВЛЯНСЬКНЙ Р'Н 10 738,4 21 892,9 8 884,2
19315200000 Тернопільський р-н 20 611,9 62 047,2 29 974,0
10323200000 Тетіївськнй  р-н 7 937,2 61 367,2 19 412,1
02319200000 Т нврівськнй  р-н 9537,5 75 732,4 25 685,1
09313200000 Тнсменнцькнй р-н 44 369,8 139 688,7 49 285,2
09314200000 Тлумаиький р-н 26 003,6 52 420,7 17603,6
08318200000 Токм ацьки й  р-н 4 1 7 U 34 504,1 а  836,3
04319200000 Т ом аківськнй  р-н 1 834,9 13 196,0 4 131,6
02320200000 Том аш пільськнй  р-н 7 459,8 32 146,5 10 690,2
12317200000 Троїцький р-н 593,5 35 208,5 12222,2
02321200000 Тростянецький р-н (Вінницька обл.) 6 169,3 57 610,6 21 895,9
18316200000 Тростянецький р-н (Сум ська обл.) 40 371,8 18 013,6
02322200000 Тульчинський р-н 17 461,3 43 086,9 18 254,5
03315200000 Турінськнй  р-к 14 206,7 58 950,7 15 513,6
13319200000 ТуркІвськнй р-н 35 871,6 130 552,2 34 558,2
07311200000 Т ячівськи й  р-н 117 646,7 352 497,1 84 616,2
07312200000 У жгородський р-н 125 812,0 41 76і,7
2331S20000Q У м ан ськи й  р-н 76 600,6 26 221,7
11321200000 У стинівськнй  р-н 26 5163 7 880,0
1O32420Ö00O Ф астівськи й  р-н 14 337,4 61306,3 18 766,5
20325200000 Х арківськи й  р-н 63 685Д 163 621,5 84 301,2
22317200000 Хм ельни цький  р-н 7 283,0 33381,3 12 427,6
02323200000 Хмільни цький  р-н 9 528,1 60 452,1 20 069,4
16322200000 Хорольськи й  р-н 2 496,1 39 704,6 15 994Д
06305200000 Хорош івськнй  р-н 1 095,1 5 658,2 1 388,9
24311200000 Хоти н ськи й  р-н 30 293,1 75 545,5 24 865,2
23316200000 Х ри стии івськнй  р-н 1567,9 57 438,1 21 300,2
07313200000 Х устськ и й  р-н 81 518,0 219637,2 55 558,0
04320200000 Ц аричанськнй р-н 3 296,7 10 460,4 3 674,7
21318200000 Ч аплннський р-н 403,4 1 530,1
22318200000 Чемеровецькнй р-н 7194,3 24 741,1 9 331,9
23317200000 Ч еркаськи й  р-н 23 421,5 114 861,8 40 529,8
02324200000 Чернівецький р-н 8 865,9 33 993,3 11 336,0
25321200000 Чернігівський р-и (Чернігівська обл.) 13 524,6 58 576,5 20 943,6
06322200000 Ч ерняхІвськнй р-н 11 420,9 42 698,2 13 719,5
02325200000 Чечепьііниькнй р-н 10 860,1 37 1333 12 991,2
23318200000 Чигиринський р-н 4  8 7 М 46 088,7 16 596,2
23319200000 ЧорнобаТвський р-н 76 076,1 24 946,7
16323200000 Чорнухинськнй р-н 245,7 20 196,1 6 924,1
19316200000 Ч ортківський р-н 19 2804 52 177,2 19 423,4
20326206000 Ч угуївський р-н 12 521,0 48 225,3 21 480,4
06323200000 Ч уанівський р-н 7 231,9 53 590,0 19 378,9
16324200000 Ч утівський  р-н 31 050,6 10 565,9
02326200006 Ш вргородський р-н 26 723,2 92 932,4 зо 3323
03316200600 Ш ацький р-н 5 805,2 22 496,4 4 832,9
20327200000 Ш евченківський р-н 2 208,2 31 331,2 12 367,7
22319200000 Ш епетівськнй р-н 6 042,2 28 010,5 7 965,8
04321200000 ІІн роківськн й  р-н 6550,9 34 516,5 12 662,3
15326200000 Ш нряївськнй р-н 9 492,2 35 457,1 9 158,7
16325200000 И нш ацькнй  р-н 4 628.3 7 823,0 3 180,1
183J7200000 Н остки нськи й  р-н 111944 28 962,2 12 772,1
23320200000 Ш полянськнй р-н 11632,1 69 861,9 26 510,7
19317200000 ІІум ськнй  р-н 5 410,7 17 784,3 5 118,8
04322200060 О р'ївськн й  р-н 23 639,1 б 426,3
13320200000 Іворівськнй  р-ІІ 231 701,1 73 155,2
10325200000 Іготи нськнй  р-н 2 571,4 54 384,1 20 131,2
08320200000 й кнм івськнй р-н 15 313,5 58 578,2 20 156,0
02327200000 Ямпільськнй р-н (Вінницька обл.) 16 426,7 64 886,9 24 755,0
18318200000 Нмпільськнй р-н (Сум ська обл.) 7118,4 24 070,7 10 901,6
22320206000 іірмолинеиькнй р-н 4 893,2 54 571,6 18 553,6
05317200000 1Існ н уватськн й  р-н 21038,9 24 253,7 16 358,5
04S0100ÖOOÖ )тг  м . Апостолове 2 925,4 41 285,2 14 065,9
15501000000 (>тг м . Б ал та 10329,0 51 280,3 19 278,4
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02505000000 отг м. Бяр 476,1 29 245,2 10 246,0
ОЁ511000000 отгм. Баранівкв 11408,5 33 537,9 ІЗ 967,4
25506000000 отг м. Батурин 267,1 6 126,9 2 608,4
14502000000 отг м. Баштанна 5086,2 42 429,9 13461,2
1S502000000 отг м. Біляївка 26519,5 8 074,6
1150X000000 отг м. Бобрннець 1 921,5 17 598,3 7 045,2
19527000000 отг м. Борщів 6 691,8 25 375,8 10841,2
24511000000 отг м. Вашківиі 9 557,2 22 200,8 6 844,0
24512000000 отг м. Внжниця 7957,7 43426,9 10 074,9
22503000000 отг м. Волочнськ 53 294,6 20 101,7
16502000000 отг м. Глобине 21871,1 26 680,5 9 319,9
18502000000 отг м. Дружба 153,0 7 582,4 3 510,4
22507000000 отг м. Дунаїаці 17 876,6 63 677,6 23 105,1
04506000000 отг м. Зелекодольськ 45 069,3 11730,0
02503000000 отг м. Іллінці 2998,3 31 893,7 10 950.0
02501000000 отг м. Калинівка 2 947,4 34 389,8 12 265,3
08517000000 отг м. Кам'янка*Дніпровська 10 036,5 32 811,7 12 879,6
06512000000 отг м. Коростншів 13 782,2 49 658,4 17 685,4
25507000000 отг м. Корюківка 998,7 29 880,4 10 605,7
05501000000 отг и. Лиман 57 753,7 70312,9 29 298,8
1X502000000 отг м. Мала Виска 1 753,1 18 032,7 8 281,4
25517000000 отг м. Мена 8 392,9 40 915,8 15 539,4
20S02ÔOOOOO отг м. Мерефа 8050,4 41 501,0 15 387,9
05504000000 отг м. Миколаївка 3385,0 15 495,0 10 572,8
13517000000 отг м. Мостиськя 2 379,3 41 909,8 12 827,2
02506000000 отг и. Немирів 23 231,2 9 420,0
13511000000 01Т м. Новий Калинів 836,1 11458,9 4 363,1
11503000000 отг м. НовоукраТнка 28 945,3 11 693,4
25508000000 отг м. Носівка 6 048,0 36371,7 12 313,3
06513000000 отг м. Олевськ 20 313,2 82 984,8 19 887,5
08518000000 отг м. Оріхів 4 168,1 34 222,2 11 843,3
25509000000 отг м. Остер 3 931,4 9 466,9 4 822,6
16506000000 отг м. Пнрятин 3071,5 27 479,3 10 379,5
22517000000 отг м. Полонне 16 258,5 58 851,7 19 547,5
19521000000 отг м. Почяів 6116,9 17 367,6 5 594,4
08508000000 отг м. Приморськ 2 384,9 21047,1 $ 854,8
17506000000 отг м. Раднвилів 4 039,5 32628,9 9 525,3
19523000000 отг м. Скалат 7194,3 24 319,6 8 596,9
25510000000 отг м. Сновськ 6 955,0 37 710,8 14 435,2
24509000000 отг м. Сокиряни 3 609,8 17 145,7 6 745,6
05505000000 отгм. Соледар 10 333,1 28 649,2 13 240,4
24513000000 отг м. Сторожинець 18 290,3 71 666,4 19 830,8
13518000000 отг м. Судова Вишня 8 926,2 19 258,1 6 483,0
13516000000 отг м. Холорів 15567,1 42 629,3 15 440,5
23504000000 отг м. Тальне 1141,1 22 452,6 9 793,4
19525000000 отг м. Теребовля 13 417,3 40 538,8 18 080,1
09505000000 отг м. Тлумач 10 308,4 28 244,8 10 929,9
02507000000 отг м. Тульчин 361,1 35 462,8 12919,6
07502000000 отг м. 1'ячів 303,1 42 298,2 11 306,0
03505000000 отг и. Устилуг 4 851,0 15 392,0 4 509,6
19526000000 отг м. Шумськ 12 428,1 46 479,3 12 555,9
21502000000 отгсмт Аскаиія'Ковя 3 654,5 11 982,5 3 376,3
04517000000 отгсмт Лулн 3 218,6 6 189,8 3 233,3
12501000000 отг емт Білокуракнне 23 545,5 7 981,0
09506000000 отг емт БІЛЬШІВІДІ 4 837,8 10 975,5 3 850,8
04518000000 отг емт БожедарІвка 1 736,8 10 482,9 3 572,5
06514000000 отг емт Бруенлів 5 634,8 28 098,2 8 505,5
02504000000 отг емт Вапнярка 1203,7 11 926,4 5 008,1
04519000000 отг емт Васнльківка 7 319,2 26 523,7 9 983,4
16519000000 отг емт Велика Багачка 624,1 17 353,9 6 451,6
15503000000 отг емт Велика Михайлівна 4 407,0 26 506,9 7 418,2
13523000000 отг емт Великий Любінь 7 245,5 16 366,7 5 727,6
08502000000 отг емт Веселе 4 207,1 19 918,3 7 699,2
14504000000 отг емт Веселннове 4 322,2 23 939,7 7 112,8
O4S20D0000O отг емт Вишневе 2 099,8 7 2і9,1 2 364,8
19528000000 отг емт Вишнівеиь 6 649,4 14 557,2 4 932,7
22502000000 отг емт Війтівці 3 786,9 11136,9 4 735,6
02508000000 отг емт Вороновния 4 083,8 11086,4 4712,5
14505000000 отг емт Воскрссенське 9190,8 16 725,3 6 653,3
24504000000 отг емт Глибока 3 112,7 19 690,0 6 333,3
13505000000 отг емт Гніїднчів 3 078.8 10 833,5 3 872,1
03502000000 отг емт Голови 5 110,6 14 036,9 4 482,4
25511000000 отг емт ГончарІвське 15 618,0 7 327,6 2 921,8
06515000000 отг емт Городниця 4 225,1 14 342,6 4 558,5
19529000000 отг емт Грнмайлів 820,6 4 814,2 1 674,9
19505000000 отг емт Гусятин 10 958,9 4 994,5
02509000000 отг емт Дяшів 4 092,6 14 873,0 5 090,7
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2550 2 0 0 0 0 0 0 отг см т  Десня 2 0  1 5 3 ,8 1 8 0 7 7 ,0 5  9 0 5 ,7

0 6 5 16000000 о т г  см т Довбиш 3  1 9 4 ,4 1 0  7 1 2 ,3 3  8 0 2 ,5

1 4 5 06000000 отг  с и т  Домянівкя 2  8 3 8 ,7 1 4  6 7 6 ,6 4  9 4 4 ,9

13507000000 отг  см т  Дублянк 2  2 5 2 ,7 3  8 2 8 ,0 1 7 6 0 ,8

2250 8 0 0 0 0 0 0 отг  см т Дунаївці 5  0 7 4 ,3 1 9  8 8 8 ,7 6  5 2 9 ,5

2 3 5 0 2 0 0 0 0 0 0 о т г  см т Єркн 3  9 7 2 ,4 6  9 7 3 ,3 3  0 5 5 ,3

0350 8 0 0 0 0 0 0 о т г  см т Забологгя 7  8 8 1 ,8 2 0  7 4 3 ,9 5  5 4 4 ,1

1950 6 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Заводське 5  4 5 4 ,4 2  6 8 1 ,1

1 9 5 30000000 о т г  с м т  Залізці 4  7 8 6 ,8 1 1 0 4 7 , 0 3  9 2 7 ,5

15509000000 о т г  см т  Затишшя 4  1 5 1 ,5 9 3 9 7 , 3 3  0 4 3 ,0

1 8 5 0 3000000 о т г  с м т  Зноб>Но8городське 1 9 5 5 ,0 9 0 0 9 , 9 2  8 8 4 ,7

1950 8 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Золотий П отік 9  0 7 2 ,5 2 0  9 6 5 ,8 6  3 7 1 ,8

0 6 5 0 4 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Ірш анськ 1 1  9 1 6 ,8 4  4 7 5 ,5

2 1 5 0 3 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Каланчяк 2  7 7 7 ,4 2 9  5 2 5 ,2 9  1 6 9 ,4

10501000000 о т г  см т  Калита 2 2 7 5 , 2 18509Л 6  2 1 8 ,7

1 8 5 04000000 отг  с м т  Кнрнківка 3  3 6 3 ,8 11  3 3 2 ,7 4  2 9 4 ,2

17503000000 о т г  см т  Клесів 2 4  9 3 9 ,0 5  9 9 0 ,7

2 5 5 1 8 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Козелець 2 4  4 0 8 ,8 9  6 0 7 ,8

19510000000 о т г  см т  Козлів 2 0 3 7 , 2 6  4 8 0 ,3 2  7 6 2 ,9

0850 3 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Комнш-Зоря 6 5 9 ,0 1 2 0 9 2 , 6 3  9 1 4 ,7

0 8 5 0 9 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Комишувяхя 9  4 3 6 ,6 2 2  2 5 9 ,5 7  9 3 6 ,1

0651 0 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Корннн 2  9 2 9 ,0 1 0  5 9 9 ,9 3  1 0 5 ,6

2 5 5 1 2 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Короп 6  2 2 2 ,8 2 5  0 0 1 ,0 1 0  0 6 0 ,4

1 9 5 13000000 отг  см т  Коропець 3  6 1 6 ,9 5  8 1 5 ,9 2  8 9 5 ,3

2 4 5 1 4 0 0 0 0 0 0 отг см т  Красноїльськ 9  9 5 7 ,4 2 3  1 4 7 ,5 6  3 8 0 ,7

0 4 5 2 1 0 0 0 0 0 0 отг см т  Кринички 1 6  3 6 3 ,6 5  4 0 0 ,3

2 2 5 1 1 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Летичів 6  6 1 1 ,2 3 4 3 2 5 , 3 1 2  2 3 6 ,8

04522000000 о т гсм т Л н х ів к а 1 9 1 9 ,0 6  4 2 6 ,4 2  1 4 7 ,6

2 5 5 1 3 0 0 0 0 0 0 отг  си т  Лосннівкя 2  9 6 2 ,3 8  1 6 7 ,1 4  1 4 6 ,4

0 6 5 1 7 0 0 0 0 0 0 отг  см т Лугнни 1 3 9 7 , 7 1 1 5 7 5 , 0 4  2 4 6 ,9

0 3 5 0 6 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Люблинець 3 4 9 8 , 9 9  7 7 8 ,6 3  7 9 8 ,7

1352 4 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Мягерів 5  9 0 0 ,0 1 3  2 5 5 ,8 4  1 1 1 ,0

2 2 5 1 4 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Меджнбіж 1 4 0 4 , 2 1 3  4 9 2 ,6 5  0 3 5 ,8

1951 5 0 0 0 0 0 0 отг  с м т  М ельниця>Подільська 1 3 0 1 6 , 3 з о  2 2 9 ,7 9  6 3 1 ,7

1850 5 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  М иколаївка 1 6 1 5 , 8 1 5  0 4 8 ,5 6  3 5 8 ,8

1951 6 0 0 0 0 0 0 о т г  с и т  Микулннці 4 2 2 2 , 9 1 2  0 4 9 ,5 4  7 2 9 ,2

2 1 5 0 4 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Мирне 1 0 7 8 , 1 7  0 5 9 ,8 2  3 5 4 ,6

0 6 5 1 8 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Мнропіль 1 1 6 9 , 3 8  6 8 9 ,9 3  6 1 6 ,8

2 5 5 1 4 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  М ихайлО'Коцюбннське 2 3 4 ,1 1 2  5 7 2 ,5 5  2 7 5 ,1

1751 5 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Млинів 7  1 2 0 ,2 3 4  8 2 8 ,7 1 1 0 4 8 ,1

2 2 5 1 5 0 0 0 0 0 0 о тгсм т Н ар к ев н ч і 1 0 8 2 , 8 9  8 7 9 ,5 3  9 2 0 ,9

0 6 5 0 5 0 0 0 0 0 0 отг  см т  НароднчІ 2  6 9 7 ,6 2 2  8 0 9 ,3 5  8 0 0 ,0

1850 6 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Недригайлів І З  1 2 5 ,7 5  4 5 0 ,7

1351 9 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Ннжанковнчі 1 9 3 4 ,1 3  9 1 2 ,2 1 5 2 4 ,9

0 6 5 0 6 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Нова Борова 5 5 5 3 , 0 1 4  4 0 5 ,3 5  1 6 9 ,3

2 2 5 1 6 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Н ова Ушиця 1 3 6 4 7 , 4 4 0  4 0 9 ,1 1 6  2 0 7 ,5

1 3 5 1 3 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Нові Стрілища 2 0 5 5 , 8 5  6 1 8 ,8 1 6 2 0 ,7

0 4 5 1 2 0 0 0 0 0 0 отг  с и т  Н оволокровка 2  3 1 4 ,7 6  7 5 4 ,5 2  5 9 3 ,0

1250 2 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Новолсков 1 6  1 3 1 ,8 7  3 6 0 ,2

1450 3 0 0 0 0 0 0 отг  см т  О лексяндрівка 5  9 4 6 ,7 1 6  9 2 8 ,8 5  6 1 6 ,2

1450 7 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Ольш внське 1 1 3 7 ,4 7  5 6 2 ,1 3  5 7 0 ,1

0 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0 отг  см т Оратів 4 3 9 ,2 9  5 7 5 ,6 2  4 0 2 ,7

2 5 5 0 5 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  ПарафГівка 1 3 8 ,2 9  5 4 5 ,6 3  5 4 9 ,5

0950 2 0 0 0 0 0 0 отг  см т Печеніжин 15 4 2 1 4 3 7  5 9 1 ,5 1 0  4 9 9 ,2

1952 0 0 0 0 0 0 0 отг  см т Підволочиськ 6 5 0 4 , 4 3 1 0 0 5 , 9 1 1 8 1 6 ,9

1 0 5 0 2 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Пісківка 2 1 6 ,5 1 3  9 5 4 ,5 4  8 3 6 ,2

0 4 5 2 3 0 0 0 0 0 0 отг см т  Покровське 2 1 9 3 4 2 8 2 1 7 , 5 1 0  4 3 7 ,0

2 2 5 1 8 0 0 0 0 0 0 отг  с и т  Понінка 2 6 1 2 4 11  8 1 9 ,3 5  0 0 5 ,7

0 6 5 1 9 0 0 0 0 0 0 отг см т  Попільна 2 8  3 4 4 ,6 9  0 4 5 ,0

1651 5 0 0 0 0 0 0 отг см т  Решетнлівкя 1 5  4 0 0 ,6 6  7 3 6 ,3

2 0 5 0 4 0 0 0 0 0 0 о т г  с м т  Рогань 5  9 1 9 ,4 1 7  7 6 4 ,3 8  4 8 5 ,1

0 4 5 2 4 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Роздори 5 4 5 ,1 5  7 5 9 ,4 1 9 6 4 , 8

2 2 5 2 0 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Сатанів 2  8 8 1 ,4 1 2  8 2 4 ,6 4  9 0 7 ,7

1651 0 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Семеиіяка 1 4 2 5 ,6 1 0  9 9 3 ,5 4  4 8 0 ,3

0 2 5 1 1 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Снткіаці 1 7 9 6 ,3 4  1 0 6 .5 і  7 2 1 ,2

1952 2 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Скала-П одільська S 7 0 1 ,9 1 3  6 3 4 ,7 5  7 9 9 ,4

1 6 5 13000000 отг см т  Скороходове 1 3 7 5 ,5 9  5 6 2 ,0 3  2 2 0 ,6

0 4 5 1 5 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Слобожанське 96 1 8 3 ,5 2 1 0 6 6 , 7 8  6 0 9 ,5

1751 1 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  Сммга 1 2 5 0 ,4 1 7  1 8 1 ,6 4  6 3 9 ,4

0 4 5 1 3 0 0 0 0 0 0 отг  см т Солоне 2 2 1 8 6 , 8 8 5 0 0 , 5

0452 5 0 0 0 0 0 0 о т г  см т СофДвка 1 3 1 1 3 ,0 5  0 5 5 ,4

2 2 5 2 1 0 0 0 0 0 0 о т г  см т  С тара Сніїявя 7  2 1 9 ,2 3 3  7 9 5 ,1 1 2  5 2 6 ,0

2 0 5 0 1 0 0 0 0 0 0 отг  см т  Старий Салтів 2  7 7 6 ,6 1 2  5 0 4 ,2 4  9 0 2 ,9

2 3 5 0 5 0 0 0 0 0 0 отг  см т Стеблів 3 6 5 4 9  7 0 8 ,8 4  2 6 0 ,2

0 4 5 2 6 0 0 0 0 0 0 отг см т Томаківка 2  4 0 9 ,4 3 0 4 4 8 , 5 9  0 5 7 ,4

0 2 5 1 2 0 0 0 0 0 0 отг см т  Томаш піль 6  6 9 9 ,5 1 4  0 0 2 ,8 4  5 8 4 ,5

0 6 5 2 0 0 0 0 0 0 0 отг с м т  Хорошів 9  2 2 1 ,1 2 9  9 0 9 ,7 9  8 2 0 ,6
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18507000000 отг смт Хотінь 1402,4 7 809,4 3 366,7
04527000000 отг смт Цяричянкя 4 609,8 23 594,4 9 263,8
21505000000 отг смт Чаплннка 4731,0 33 235,4 9 566,6
22523000000 отг смт Чемерівці 3 387,6 31 660,3 13 974,5
06509000000 отг смт Червоне 2481,0 9 406,4 3 529,0
05503000000 отг смт Черкаське 6 242,4 14 429,4 S 650,1
20503000000 отг смт Чкаловське 1 975,1 19 087,5 6 986,9
06521000000 отг смт Чоловичі 3 320,0 8 251,2 2 870,3
22522000000 отг смт Чорний Острів 6 156,6 19 407,6 7 668,8
18508000000 отг смт Шялигине 64,5 5 303,9 2 604,8
03507000000 отг смт Шямьк 4 733,0 16 680,0 5 130,3
1SS10000000 отг смт Ширяеве 4 910^ 23 296Д 6 621,6
16512000000 отг смт Шишаки 10 627,2 27 701,7 9 084,4
02513000000 отг смт Шпиків 3 030,5 6 564,3 2715,7
14508000000 отг С'Ще Весняне 945,8 4 950,6 2 055,6
21506000000 отг с-ще Зеленин Під 790,4 8 622,1 2 679,2
14509000000 отг с-ше Кам'яний Міст 1 435,7 8 532,4 2 366,2
04516000000 отг с-ще Мирове 1 934,9 7 143,4 2 088,7
04504000000 отг с-ще Святовасшіівка 1043,8 10 465,5 2 600,3
08520000000 отг с-ше Чернігівка 3 281,0 35 175,3 10 379,2
06522000000 отг с. Амдрушкн 1 049,4 8 816,0 2 276,1
17501000000 отг с. Бабин 2542,9 9 168,7 1 984,3
13501000000 отг с. Бабина 3 493,9 9 020,7 2 442,7
02514000000 отг с. Бабчннці 1 604,2 4 698,0 1 914,5
19501000000 отг с. Байківиі 17 055,2 6 925,5 3 417,9
06523000000 отг с. Бараш! 3 720,6 6 464,7 2 692,1
18509000000 отг с. Беїдрик 2 398,0 6 407,4 2 173,6
ШОЮООООО отг с. Береза 1360,6 8 930,5 3 345,0
22501000000 отг с. Бef>e’lдiв 4 718,1 19 848,0 5 450,7
08501000ÔOÔ отг с. Берестове 1 504,7 8 322,6 2 863,4
08510000000 отг с. Біленьке 5 944,3 20 072,5 6 092,2
09504000000 отг с. Білоберізка 2 030,8 6 586,3 І 609,5
19502000000 отг с. Білобожннця 2 781,5 б 298,9 2 314,9
23501000000 отг с. БІлозІр’я 4 203,2 15 066,6 5 465,4
06524000000 отг с. Білокоровнчі 2 853,5 9 610,0 3 502,6
16501000000 отг с. БІлоцерківка 4 985.0 8 460,4 2 283,5
19531000000 отг с. БІльче-Золоте 2 547,8 6 423,2 2 307,4
13502600000 отг с. БІСКОВНЧІ 3 563,7 12 241,8 3 289,4
14510000000 отг с. Благодатне 4 879,8 14 024,9 3 429,2
04502000000 отг с. Богдані'вка 33 550,6 11 929,5 4 258̂ 2
17519000000 отг с. Бокійма 3190,3 12 185,5 3 318,3
17516000000 отг с. Боремель 2516,1 8 735,9 і 971,2
18510000000 отг с. Боромля 10 559,0 3 318,2
19S32000000 отг с. Борсуки 2 447,6 7 976,8 2 693,1
08511000000 отг с, Ботієвс 734,3 4 744,9 1 316,1
17502000000 отг с. Бугрин 3437,1 10 046,2 2 577,6
145UÛ60600 отг с. Бузьке 259,0 7 273,8 1917Д
04505000000 отг с. Ввкулове 1 078,8 6 610,4 1 898,7
04528000000 отг с. Варвярівка 5855,0 1 513,0
19503009000 отг с. Васнльківці 2 688,7 13 405,8 3 705,1
24501000000 отг с. ВашкІвці 3 450,1 11822,1 2 952,9
11504000000 отг с. Велика Андрусівкя 1 387,6 6 407,3 1 977,8
08519000000 отг с. Велика БІлозерка 461,4 17 938,2 4 809,3
24502000000 отг с. Великий Кучурів 12 810,3 24 903,4 7 976,3
19504000000 отг с. Великі ГаТ 4039,9 18 446,4 6 640,3
19533000000 отг с. Велик! Дедеркяли 562,5 7 667,6 2 281,3
21507000000 отг с. Великі Копані 5 988,4 19 135,8 4 219,4
16516000000 отг с. Великі Сорочинці 5,7 7 736,2 2 317,0
04529000000 отг с. Велнкомихайлівка 7 446,3 2 476,1
03501000000 отг с. Велицьк 3 338,0 10 778,7 2 360,7
04503000000 отг с. Вербки 43 139,9 14 840,6 4 680,7
25501000000 отг с. Вертіївка 89,0 7 624,0 2 527,3
09501000000 отг с. Верхня 9 033,6 19 171,2 6 363,5
21513000000 отг с. Виноградове 11023,3 24 423,8 7 397,8
06501000000 отг с. Високе 955,1 5 527,9 1 503,1
17512000000 отг с. Висоцьк 2 831,8 11 039,7 2 662,8
09507000000 отг с. Внтвиця 5 140,5 17 404,4 3 565,2
06502000000 отг с. Вишевичі 1 223,6 6 754,0 І 782,3
03S18000000 отг с. Вншніа 4 243,3 17585,3 3 833,3
02515000000 отг с. ВІЙТІВЦІ 838,5 7 714,5 2 397,6
06525000000 отг с. Вільськ 2 391,8 6 198,3 1 920,8
07501000000 отг с. Вільхівці 10 814,8 37 324,2 7 214,4
13503000000 отг с. Вільшаник 2 595,0 6 417,0 1 693,5
18515000000 отг с. Вільшанка 545,3 6 566,6 3 131,6
24503000000 отг с. Волока 4008,9 10 092,7 3 608,4
13504000000 отг с. Воля-Баранеиька 4 594,9 9 259,4 3 117,5
08506000000 отг с. Воскрссснка 1 600,8 12 574,4 3 408,8
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14512000000 отгс. Гйлицннове 2 6  9 9 5 Д 1 7  6 4 4 ,6 4  5 9 3 ,8

11506000000 отг с. Ганнівка 1 8 1 2 Д 4  6 8 2 ,3 1 0 6 7 ,9

2250 4 0 0 0 0 0 0 отг с. Ганнопіль 3  9 8 5 ,1 1 6  0 1 2 ,1 3  9 7 2 ,2

2250 5 0 0 0 0 0 0 отгс. Гвардійське 3  8 5 6 ,0 1 0  9 9 6 ,1 4  6 6 2 ,7

0 8 5 І2 0 0 0 0 0 0 отг с. Гірсівка 3 1 4 ,8 5  4 6 8 ,2 і 2 5 2 ,6

2150 8 0 0 0 0 0 0 отгс. Гладківка 3  7 9 5 ,1 1 2  2 8 6 ,0 3  0 6 8 ,0

0 6 5 2 6 0 0 0 0 0 0 отгс. Горщик 7 7 4 ,8 7  6 2 7 ,9 1 8 5 6 ,1

13506006000 отг с. Грабовеиь 3 142,3 5  4 7 7 ,9 2  4 5 5 ,3

0453 0 0 0 0 0 0 0 отг с. Гречані Поди 2 0 4 3 , 3 7  1 9 9 ,7 2  2 0 0 ,6

2150 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Григорівна 2  5 0 6 ,1 9  6 3 9 ,4 2  9 6 0 ,8

18511000000 отгс. Грунь 3  1 1 4 ,2 8  0 1 4 ,5 3  5 3 9 ,6

0450 7 0 0 0 0 0 0 отг с. Грушівка 4 7 7 1 , 1 1 2  9 0 1 ,5 3  9 6 4 ,6

2 2 5 2 4 0 0 0 0 0 0 отг с- Гукі» 1 1 0 9 , 3 4  6 6 6 ,7 1 7 6 4 ,8

2 2 5 0 6 0 0 0 0 0 0 отг с. Гуменці 3  7 5 4 ,2 1 8  1 9 3 ,6 7  6 0 7 ,3

13520000060 отг с. Давидів 6  5 3 1 ,4 2 1  8 4 8 ,2 7  3 3 4 ,4

І7 5 І7 0 0 0 0 0 0 отг с. Деражне 5  2 6 0 ,7 17  6 9 4 ,1 3  7 7 4 ,0

0251 6 0 0 0 6 0 0 отг с. Джулннка 2  9 7 7 ,7 1 1 1 1 2 ,1 3  3 4 8 ,0

0 8 5 0 7 0 0 0 0 0 0 отг с. Долинське 4 7 ,8 8  2 9 7 ,1 3  5 4 9 ,7

0350 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Дубове 5 3 9 ,0 16  6 8 1 ,9 2  1 4 1 Д

0650 3 0 0 0 0 0 0 отг с. Дубрівка 2  8 3 8 ,9 1 0  2 9 2 ,8 2  4 1 9 ,6

1 3 5 21000000 отг с. Жовтанці 2  6 6 3 ,5 19  7 1 6 ,0 5  0 2 9 ,9

0351 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Заброди 7  7 2 3 ,2 2 4  4 7 8 ,1 5  0 5 7 ,7

13508000000 отг с. Заболотиі 1 3 8 3 , 6 5  2 8 1 ,6 1 5 5 0 ,0

0 3 5 1 7 0 0 0 0 0 0 отг с. Зябороль 2  6 2 3 ,1 1 7  3 8 0 ,5 4  3 0 2 ,8

16517060000 отгс. Засулля 2  6 1 0 ,8 2 9  5 0 4 ,5 1 0  4 5 8 ,4

0 3 5 03000000 отг с. Зимне 4 1 1 1 , 3 12 6 1 6 ,5 3  1 9 5 ,7

1 9 5 07000000 отг с. Золотники 3  7 9 5 ,7 1 4  5 2 4 ,6 4  8 1 7 ,1

19509000000 отг с. Іванівна (Тернопільська обл.) 1 2 0 4 , 6 7  0 5 0 ,6 2 6 6 3 ,9

2551 5 0 0 0 0 0 0 отгс. Іванівка (Чернігівська обл.) 3  9 5 7 ,1 9  7 1 3 ,2 3  4 8 2 ,1

0550 6 0 0 0 0 0 0 отгс. Ілліііівка 7  1 6 4 ,4 2 0 0 0 2 , 6 5  8 2 7 ,2

0 6 5 2 7 0 0 0 0 0 0 отг с. Квітневе 9  1 4 0 ,1 2  6 1 0 ,5

2250 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Китангород 3  4 8 1 ,9 6  2 4 5 ,7 2  7 1 8 ,2

2 5 5 0 3 0 0 0 0 0 0 отг с. Кіпті 1 6 0 4 , 3 6  3 9 8 ,2 2  11 0 ,1

1 6 5 0 3000000 отгс. Клепач! 6 1 8 2 , 9 1 7 0 0 ,5

2450 5 0 0 0 0 0 0 отг с. Клішківиі 5  6 8 5 ,6 1 4  2 7 9 ,8 4  2 8 3 ,5

0351 0 0 0 0 0 0 0 отгс Княгннинок 1 8 4 9 ,5 1 0  8 5 5 ,2 4  5 3 5 ,8

14513000000 отг с. Коблевс 5 1 4 ,1 1 4  0 1 2 ,2 3  9 0 0 ,7

0251 7 0 0 0 0 0 0 отг с. Ковялівка 1 1 3 7 ,5 9 3 6 8 , 3 3  1 2 4 ,5

1 7 5 14000000 отг с. Козин 5  3 0 7 ,0 1 2  7 4 0 ,4 4  4 9 9 ,0

2 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0 отг с. КолибяТвка 3 4 9 8 , 5 5  5 9 9 ,3 2  9 2 7 ,7

19511000000 отг с. Колиндяни 3  6 4 8 ,1 7  6 4 2 ,8 2 7 7 5 .0

1951 2 0 0 0 0 0 0 отг с. Колодне 1 3 4 3 , 3 5  3 7 1 ,3 1 6 7 9 ,5

0351 6 0 0 0 0 0 0 отг с. Колодяжне 3  2 7 7 ,7 1 3  3 8 6 ,2 2  6 8 9 ,3

2 5 5 1 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Комарівка 5 8 ,1 7  8 4 5 Д 2  7 3 6 ,2

1 5 5 11000000 отг с. Конопляне 1 5 8 6 , 7 1 4  9 2 0 ,0 2 9 4 7 ,4

0950 8 0 0 0 0 0 0 отг с. Космач 7  5 5 5 ,4 2 5  2 5 8 ,0 4  9 3 0 ,4

1 9 5 34000000 отг с. Коцюбинці 1 9 4 3 ,5 4  4 8 6 ,1 1 4 5 4 ,2

2 1 5 0 1 0 0 0 0 0 6 отг с. КочубеТвка 1 4 7 1 ,7 5  9 4 5 ,7 1 8 6 9 ,1

0 6 5 2 8 0 0 0 0 0 0 отг с. Краснопіль 1 0 2 6 , 0 9  7 3 7 ,6 2 0 0 9 , 2

1550 4 0 0 0 0 0 0 отг с. Крясносілка 2 3 8 9 , 7 1 8  0 4 6 ,4 б  4 7 9 ,9

1 7 5 07000000 отг с. Крупеиь 1 2 2 1 ,7 15  2 5 9 ,3 3  4 3 7 ,5

1450 1 0 6 6 0 0 0 отг с. Куцуруб 2 0  8 3 1 ,5 4  7 5 9 ,6

2 2 5 2 5 0 0 6 0 0 0 отг с. Ленківці 4 3 1 ,0 1 3  6 3 6 ,4 4  0 7 0 ,3

0 3 5 1 1 0 0 0 0 0 0 отг с. Лнтовеж 6 6 4 ,1 6  7 8 8 ,9 2  5 2 1 ,0

2 2 5 І2 6 0 0 0 0 0 отг с. Лісові ГрннІкці 1 4 4 8 , 6 9  9 3 5 ,3 4  71.5,4

17510000000 отг с. Локницв 4  5 9 1 ,9 1 4  8 7 0 ,5 2  9 9 5 ,1

1 9 5 1 4000000 отг с. Лопушне 1 4 6 4 Д 6  5 5 4 ,4 І 3 6 5 ,3

1 3 5 0 9000600 отг с. Лукн 3 1 9 3 Д 7  2 1 8 ,8 2  14 9 ,1

0 4 5 0 8 0 0 0 0 0 0 отг с. Ляшківка 8 3 9 ,0 4  7 1 9 ,6 1 3 3 6 ,5

2 2 5 1 3 0 0 0 0 0 0 отг с. Маків 5  0 0 4 ,4 1 2  6 1 0 ,1 4  3 6 1 ,9

2 5 5 0 4 0 0 6 0 0 0 отг с. Макивка 3 2 1 ,4 3  1 0 3 ,3 9 7 5 ,6

0 8 5 1 3 0 0 0 0 0 0 отг с. Мала Токмвчка 6 4 6 Д 7  0 5 9 ,2 1 9 2 9 ,0

0 4 5 3 1 0 0 0 0 0 0 отг с. Маломнхайлівка 2  2 4 9 Д 9  6 3 3 ,9 2  6 5 0 ,3

2 4 5 0 6 0 0 0 0 0 0 отг с. Мамалига 8  7 0 9 ,4 1 9  6 3 4 ,0 7 2 5 0 ,7

1550 5 0 0 6 0 0 0 отг с. МаразліГвка 3  7 1 6 ,7 1 2  8 0 2 ,7 3  5 2 8 ,4

0950 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Мятеївці 5  4 1 9 ,7 ІЗ  5 4 8 ,4 3 9 6 2 ,7

0251 8 0 0 0 0 0 0 отгс. Мельниківці 1 0 6 6 ,9 3  0 1 6 ,8 9 1 4 ,5

18512600000 отг с. Миколаївка 6  2 0 4 ,3 7  1 6 2 ,7 2  6 4 3 .9

1 7 5 04000000 отг с. Миляч 4  4 6 0 ,5 2 5  8 0 5 ,1 3  7 3 7 ,2

17509000000 отг с. Мирогощя Друга 5  2 3 7 ,2 1 2  1 2 5 ,4 4  2 0 2 ,7

1851 3 0 0 0 0 0 0 отгс. Миропілля 2  5 1 1 ,5 8  9 2 8 ,1 2  7 8 3 ,9

1 4 5 14600000 отгс. Миханлівка 5 9 3 ,9 7  6 9 4 ,7 1 7 2 0 ,2

1 3 5 10000000 отг с. Міженець 2  0 3 9 ,8 3  5 2 5 ,3 1 4 3 2 ,5

0450 9 0 0 0 0 0 0 отг с. Могилів 4 1 6 ,9 7  2 2 8 ,3 2  2 5 8 ,8

2 3 5 0 3 0 0 0 0 0 0 отг с. Мокра Калнгірка 9 0 8 ,9 7  6 1 5 ,4 2  5 7 4 ,4

1 4 5 15000000 отгс. Мостове 2 8 4 ,4 1 0  8 6 1 ,9 2  1 9 7 ,3

2551 6 0 0 0 0 0 0 отг с. Мрнн 9  0 4 0 ,4 2  7 4 5 ,1
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21510000000 отг с. Музнківкя 2 4бб,5 8 436,4 2 259,5
02522000000 отг с. Мурафя 5 206,в 19 985,2 3 893,4
23506000000 отг с. Набутів 1 272,1 7 904,8 4 157,5
24507000000 отг с. Недобоївці б 194,8 12 366,6 4 251,0
16504000000 отг с. Недогарки 1 333,1 5 646,0 2 223,9
14516000000 отг с. Нечаяне 1 976,7 8 587,2 2 171,5
04510000000 отг с. Нива Трудова 3 704,7 9 561,8 2 976,4
09510000000 отг с. Нижній Вербіж 8519,3 16429,4 5 736,6
18514000000 отг с. Нижня Сироватка 3 920,4 9 3873 3 669,3
16511000000 отг с. Нова Знам'янка 465,9 6 3793 2 820,3
13512000000 отг с. Нове Місто 5 592,7 8 416,7 3 568,7
19517000000 отг с. Нове Село 2 198,3 б 732,3 2 184,5
165І4000000 отг с. Новоаврамівка 122,3 4 454,8 1 680,8
04532000000 отг с. Новолатівка 1 877,7 6569,2 1 674,1
04511000000 отг с. Новоолександрівка 12 689,2 6 621,2
04533000000 отг с. Новопавлівка 1 278,7 6 045,0 2 575,7
19518000000 отг с. Озерна 4318,7 11949,0 3 792,7
19519000000 отг с. Оэерянн 1 816,8 4 776,2 1 606,5
05502000000 отг с. Октябрське 857,6 5 206,5 1 830,9
16505000000 отг с. Омельник 239^ 7 495,4 3 170,4
08514000000 отг с. Осипенко 2 254Д 18894,4 4 720,1
08515000000 отг с. Острнківка 1433,6 5 561,8 1 759,4
17518000000 отг с. Острожсць 2 801,4 18 734,8 3 537,2
03512000000 отг с. Павлівка 4084,7 15 455,3 3 345,8
17505000000 отг с. ПІДЛОЗЦІ 995,6 6 739,3 1 1І7,3
17513000000 отг с. Пісків 2 554,2 5 346,5 1 626,1
16507000000 отг с. Піщане 11 068,8 4 076,6
03513000000 отг с. Поворськ 2 542,6 9 326,9 2 627,5
16508000000 отг с. Покровськй Багачка 4 872,4 1 596,1
07503000000 отг €. Поляна 4 560,3 17 698,3 4 491,8
03514000000 отг с. Поромів 4 699,3 7 864,7 1 934,3
06507000000 отг с. Потйвка 2 348,8 6 600,7 2 214,1
08504000000 отг с. Преображенка 2 551,7 9 348,5 3 444Д
14517000000 отг с. Прнбужанн 2541,6 15 222,6 4 836,1
17508000000 отг с. Привільне 2012,8 5 544,0 1 817,2
03515000000 отг с. Прнлісне 2 152,0 20 051,0 3 363,1
16509000000 отг с. Пришиб 1031,4 3 057,6 1 236,4
09511000000 отг с. П'яднки 8 876,4 19 395,4 5 748,4
02519000000 отг с. Райгород 1108,0 4 754,3 1 367,7
15506000000 отг с. Розквіт 2 333,0 111053 2 507,1
22519000000 отг с. Розсоша 2 009,9 8 088.6 3 051,2
23508000000 отг с. Ротмістрівкя 1 814,6 5 970,8 2 377,6
24508000000 отг с. Рукшнн 6 265,5 14 628,3 4 084,0
03520000000 отг с. Самарн 4 693,6 18 740,0 3194,0
02520000000 отг с. Северинівка 2 110,5 7 262,6 2 235,2
23507000000 отг с. Селище 274,3 4 179,8 1 438,8
06529000000 отг с. Ссменівка 867,2 9 683,7 2 896,9
16518000000 отг с. Сергіївна 5 930,1 1 835,6
19524000000 отг с. Скорнкн 6 841Д 2 374,2
08505000000 отг с. Смирнове 1 710,9 7 601,9 2 082,0
03504000000 отг с. Смолипа 487,2 4 688,8 1113,6
11505000000 отг с. Соколівське 1 543,2 10 228,5 3 681,9
06530000000 отг с. Станишівка 1 037,0 12 514,8 7 874,8
09503000000 отг с. Старі Богородчанн 5 269,4 10 359,3 3 562,5
02502000000 отг с. Студена 1 505,6 5 983,5 2 045,7
22526000000 отг с. Судилків 7 978,8 27 969,4 8 048,0
04514000000 отг с. Сурсько-Литовське 3 951,8 9 773,5 3 596,4
21511000000 отг с. Тавричанка і 402,9 10 316,1 2 622,2
08516000000 отг с. Таврійське 2 642,7 8 013,5 2 684,5
24515000000 отг с. Тереблече 3 544,8 10 494,9 3 124,7
06508000000 отг с. Тетерівка 1515,3 11 195,5 4 014,1
19535000000 отг с. Трнбужівиі 4 719,8 9 755,4 3 167,3
13514000000 отг с. Тростянець 4 720,7 15 213,9 4 801,7
15507000000 отг с. Тузлн 1 584,6 5 190,9 1 518,8
24510000000 отг с. Усть*Путила 1 024,8 8 095,5 1 296,8
06531000000 отг с. Ушомир 16 394,8 15 510,1 3 951,7
02521000000 отг с. Хнжнниі 3 091,0 4 495,2 2 169,4
21512000000 отг с. Хрестівкя 1 507,7 15 159,4 3 317,7
15508000000 отг с. Червоноармійське 455,7 6 263,2 1 345,5
19536000000 отг с. Чериніівці 1 555,1 3 737,0 1 319,3
06532000000 отг с. Чнжівка 5 567,7 12 191,9 2 689,7
12503000000 отг с. Чмнрівка 4269,3 11 788,8 4 026,0
04534000000 отг с. Чкалове 1 297,9 6 011,7 1 796,0
14518000000 отг с. Чорноморка 1 697,9 8 840,3 2 185,9
24516000000 )тг с. Чудей 9 985,4 31 601,7 6 614,7
13515000000 отг с. Чуква 2505^ 7 233,9 1 926,2
14519000000 }тг с. Шевченкове 3644,9 19 633,0 6 251,2



К од  бюджету
Назва місцевого бюджету 

адмІністратнвнО'ТериторіальноТ 
одиниці

Міжбюджетні трансферти

Базова дотація Реверсна дотація Освітня субвенція Медична
субвенція

13522000000 отгс. Шегині 3 Z69.0 11 748,6 3 217,8
0 2 1 00000000 Обласний бюджет Вінницької області 29 845,7 217 397,8 1 052 000.2
0 3 1 00000000 Обласний бюджет Волинської області 70 200,2 196 674,4 670 865,3
0 4 1 00000000 Обласний бюджет ДніпроііетроаськоТ області 553836,9 519 251,8 2 138 668,3
0 5 1 00000000 Обласний бюджет Донецької області 71 499,2 269441.5 1 312 861,5
0610000000© Обласний бюджет Житомирської області 43 241,0 186026,1 823 942,8
0 7 1 00000000 Обласний бюджет Закарпатської області 139 678,1 118 4084 808 123,1
0 8 1 00000000 Обласний бюджет Запорізької області 330 801,5 424 171,3 1 193 322,5
0910 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Івано-Франківської області 145 720,1 182 496,9 928 787,2
10100000000 Обласний бюджет Київської області 167 476,4 136483,5 1 142 261,9
11100000000 Обласний бюджет Кіровоградської області 27 557,8 146380,4 646 683,2
12100000000 Обласний бюджет Луганської області 23 145,1 94 013,2 455 574,4
13100000000 Обласний бюджет Львівської області 1 457,7 368 248,0 1 654 428,1
І410Ш 0Ш Обласний бюджет Миколаївської області 8227,0 220 238,8 758 282,7
15100000000 Обласний бюджет Одеської області 24 413,7 268 981,3 1 596 295,6
16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 63 963,8 215 529,9 936 802,4
1 7 1 00000000 Обласний бюджет Рівненської області 101 671,1 227 387,6 738328,3
18100000000 Обласний бюджет Сумської області 3 724,4 144 021,2 741 651.7
19100000000 Обласний бюджет Тернопільської області 124 459,8 155 670,4 685 740,5
2010 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Харківської області 8 385,9 332 416,0 1 769 578,8
2 1 1 0 0000000 Обласний бюджет Херсонської області 88 008,8 167 641,6 683 617,0
2210 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюдиют Хмельницькоїобласті 77 7854 199345,4 859 269,8
2310 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Черкаської області 13 008,1 185 798,9 846 725Д
2410 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Чернівецької області 136 854,7 95 424,9 579 810,2
2510 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Чернігівської області 35459,1 126 252,7 704 648,6
2 6 0 00000000 Бюджет міста Киева 2 768 323,4 3 704 604,8

в с ь о г о 8 212 383,8 8  656 581,8 61 260 903,5 51 429 439,8



Додіток N17 
до закону УкраГни

“Про ДаржавниА бюджет Ужраїи н 
на гоїврк"

Міжбюджетні трансферти
(інші доташі та субвенції) з  Державного бюджету України місцевим бюджетам 

на 2018 рік

ІСод бюджет}
Назад місцевого бюджету ддмінІпгрдтнвжь 

територіальної одиниці
Стабілізаційна

д о п ^ а

Додаткова дотаШя з  державного бюдджту па:
Субвенції 3 державного бюджету

Субвенція загального фонду на:

здійснення 
п^Міданикз 
д^ж авн ого  

бммвсту  
аидаткю і  

утримання 
закладів освіти 

та  охорони 
здоров'я

забезпечепнв 
утримання 
сошаяьиоі 

інфраструктури 
міста Славутича

коивенсйцію 
втрат доходів 

місцевих 
бюджетів 
ш аслідок  
ваданих 

д^шаюою  
податкових 

пільг зі снлятн 
земельного 

податку 
суб'осгам
КОСМІЧНО? 

діяльмості та  
літакобудуванна

виконання 
заходів шодо 

радіаційного та  
соціального 

захисту
няседення міста 

Ж овті Водн

надання 
державної 
підтримки 

особам 1 

особливими 
освітніми  

потребами

0 2 1 00000000 Обласний бюдакт В інннцькоїобласті 718 6 41 ,6

0 3 1 00000000 (Н ласиий бюджет ВолиисыеоТобласті 642  597Д

0 4 1 00000000 Обласний бюджет ДнІпроостроаськоТійІлаггі 9 6 1 4 5 5 ,1

0 6 1 00000000 Обласний бюджет Донецької області 722  9 30Д

0 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 Обдаский бюджет Ж итомирсько? області 647  0 64 ,4

0710 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Закарпатської області 7 2 5 3 1 0 ,7

0810 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Запорізької області 667 990,7

0910 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Івано*Франківськоі області 741 6 0 4 4

10100000000 Обласний бюджет Кнїасмтої області 613 7 07 ,6

11100000000 Обласний бюджет Кіровм'радської області 551 S93.9

12100000000 Обласний бюджет Л уганської області 513 039 ,7

1Э 100000000 Обласний бюджет Л ьвівської області Ш  998,4

14100000000 Обласний бюджет МнколаТаськоІ області 583 482,5

16100000000 Обласний бюджет О деської області 861 9 2 5 4

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 561  9 48,4

17100000000 Обласний бюджет Рівненської області 673 8 0 8 4

18100000000 Обласний бюджет С умської області 586  6 2 9 4

19100000000 Обласний бюджет Тернопільської області 6 8 0 2 4 4 4

2 0 1 00000000 Обласний бюджет Х арківської області » i s a i y .o

2 1 1 00000000 Обласний бюджет Херсонської області 644 217,4

2210 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Хмедьнкцыпи облдегі 6 7 0 5 3 6 ,9

2310 0 0 0 0 0 0 0 Обласияй б ю отет Ч еркаської «КІласп 6 3 2 9 9 7 ,0

2410 0 0 0 0 0 0 0 Обласний Ікоджет Ч е р н е ц ь к о ї області 677  5 0 8 4

2 6 1 00000000 Обласний Є джєт ЧериИвсисОЇ області 594  948,7

2 6 0 00000000 Бюджет міста Кнева 1 0 0 2 1 2 4

17203100000 и . Вардш

0220 1 1 0 0 0 0 0 м. Віаинпа

14202100000 м. Вознесенськ

0 4 2 01100000 и. Дніпро 109 6 2 9 4

08203100000 м. Енергодар

0 4 2 04100000 и. Ж овті Води 8 480,1

08201100000 м. Запоріжжя 1 1 7 2 5 4

04206100000 м. М арганець

22203100000 м. Нетішнн

04207100000 м. Нікополь

17204100000 м> О строг

0 4 2 101000M N. Павлоград 13 5 3 2 4

2 2 2 04100000 м. С лавута

10209100000 м . Славутич 1 0 0 0 0 ,0

ЗЮОПООООО м . Харків 3 5  0 80,2

2 5 2 0 1100000 м . Чернігів 4Э1Д

14206100000 м. Южноукраїнськ

14301200000 АрбуїННГЬКНЙ Р'Н

2 2 3 81200000 БІлогІрський Р'М

14306200000 Братський р*н

08302200000 Васнлівськин р*н

06303200000 ІеЛНКОбІЛОЗерСЬКНЙ р 'Н



Коа бюджету
Натва иісиейого бюджету яоміністративно* 

територіальної одимиїи
Стабілізаційна

дотація

Д ояаїкова дотаиіа з державного бюджету на:
Субвенції 3 держйвйого бюджету

Субвенція загального фонду нв:

здійсненна 
переданих 3 
державного 

бюджету 
видатків 3 

угрммания 
закладів освіти 

т а  охорони 
здоров'я

забезпечення 
утркиання 
соціальної' 

Іифраструїлурн 
міста Славутича

компенсацію 
втрат доходів 

місцевих 
бюджетів 
виаслЬок  

наданих 
державою 

податкових 
пільг ЗІ сплати 

земельнін'о 
податку 

суб'єктам  
космічноТ 

дІвльмості та  
з^акобудуванно

виконання 
заходів щодо 

радіаційного та  
соціального 

захисту
ияселенна міста 

Ж овті води

нядякня 
державної 
підтримки 

особам 3 
особливими  

освітніми  
потребами

2 1 3 0 5200000 Верхньорогачнцький р-н

14307200000 Воінесенськмй р-н

17302200000 Володнмнрецькмй р-н

17303200000 ГощанеькиЙ р-н

14309200000 Доічанівсьний р'̂ н

0830 7 2 0 0 0 0 0 ІДПОрІІЬКНЙ Р'М

17308200000 Заолбуяівськии р-н

2 2 3 07200000 Ііяславсьний р*н

0 8 3 0 8200000 Кям*ансько-Діппр««ськнй р-н

17310200000 Костолільеький р-н

0 3 3 1 1200000 Маншнцькнй р-и

04Э 00200000 Нікоаольо>кнй р>н

17312200000 Острозькия р-и

0 4 3 11200000 ПаялопзадськнЙ р-н 2764,6
14Э 18»)0000 Псрвоиайсмснй р-и (М иколаївсисн (Лл.)

17316200000 Сарненськнй р-н

2231Э 200000 Славутський р-н

0 4 3 19200000 ТоїчякіаеьжмА р-и

20326200000 Харківський р-н ■ м

2 2 3 19200000 иепетівськмй р-н

ВСЬОГО 1700000,0 16500 000,0 10 000,0 273 386,4 8 480,1 504 458,3



Кол бмджпзі
Н м в «  м ісіїм ого  бюдажгу ядмівіаратіюмо* 

територіальної одияиЫ

виплату ̂ ж ів и о і

дІтеМ'СнрІт та дітей, 
поібівленнх 

батьківського 
ііік л ^ н н а. грошового 
івбшпеченна батькам* 

внюватслям І 
прмйояшим батькам за 

надання саціадьиих 
в о ся у гу я ш іч м  

будивках сімейного типу 
та ярмЯояміїа сім'ях за 

іі^нцію ом "гроші 
ходять іалнтнімкі'', 

оплату послуг Із 
злійсіюївв патронату над 

іштниою та виплату 
соціальної лопомоіи на 

утінімання дитини в сім'ї 
ііатронатного вихователя

яніілату іюііомогн 
сім 'я н і дітьми, 

малозабезиечсннм 
сім'ям, інвалідам з 
датііістеа,дггнкі> 

інвалідам, 
ттмтчасової 
державмАЇ 

допомоги дітям та 
допомоги по 

догляду за 
інявлідамн 1 чи II 
груши внаслідок 

психічного 
розладу

налаяна яшлоанх 
субсидМ 

нашмішю на 
ошиту

елактроснергй. 
іфярОіШюі« газу, 

послуг тепло-, 
аодойоегачання І 
вадавідведеннв, 

квартирне^ илатн 
(утрннаяиа 

буднякіа 1 сіпрул 
та іцні5удиній»их 

територій), 
уіірааліііна 

багатомаартирннм 
будинком, 
анаеіеинв 

побутоаого сміттв 
та рідких нечнетот

надання пільг 
та жнтлеамх 

субсидія 
населенню нд 

придбання 
твердмт) та  

рідкого пічного 
побутового 

овливаі 
скраплеяого 

г в з у

прмобаянв
ангіогрвфічиого

обладнання

аідшкодуванна 
вартості 

лікарських 
іасобів для 
лікування 

окремих 
тяхворювань

придбання 
витратних 

матеріалів для 
іякладів 
охорони 

ідоров'я та 
лікарських 
тасобів для 

інгаляиіЙноТ 
я н е г т ії

огіоооооооо Обласияіі бюджет ВІниицмсої ̂ л а с г і 4 3 3 9 5 .0 2  3 2 9  587Д 2 6 3 0 7 0 2 Д 24 1 2 5 7 .2 4 0 9 8 3 4 777,6

0 3 1 00000000 Обласний бюджет Волиисыеов області 2 0 5 2 2 .7 2 І 7 3 3 0 9 Д 1 5 2 2  941,3 149440 ,2 11 538.0 2 6 8 2 5 ,6 509,0

04100000000 Обласний бюджет Д и іп рм іе^ овсю сої області 123  297.7 4 1 1 4 8 5 9 « 4 4 5 1 4 1 8 8 .1 49 7 3 2 ,1 8 3  2 4 8 4 1 5 7 9 ,4

05100000000 Обласний бюджет Донецько« білясті 3 5 0 2 9 .8 2 7 1 4  704.7 2 8 7 0  8 0 3 4 10 3 3 5 0 .6 5 0 3 9 3 4 956.1

0 5 1 00000000 Обласний бюджет Житомярсыео| області 3 7 3 5 1 3 2  1 5 7 9 0 8 Д 1 9 3 3  2 5 8 4 213 Я М 4 11 538 ,0 31  9 6 7 4 6 0 6 4
071000000(К> Обласний бюджет Закіфпатськоіїоблаггі 3 0 2 1 ^ 7 2 6 2 2 0 1 2 ,2 1 0 9 8 2 8 3 .1 8 0 3 9 5 4 3 2  438,9 6 1 5 4
0 8 1 00000000 Обласний бюджет )аяе|й% коїобласті 43  559,1 2 3 4 6 5 3 2 ,2 2 4 0 0  915,2 Ш  934,4 44  8 27,0 850,5

0 9 1 00000000 Обласний бюджет Ім ш о ^ р ая к іоськ оїоб л асті 15 502.5 2 8 5 5 5 8 0 ,1 2 1 0 8 8 6 2 ,1 60 3 5  560.7 674,7

10100000000 Обласний бюджет К иїи^коТ області 4 7 9 2 9 .0 2 1 1 7  020,3 2 96 0 1 9 9 ,6 45  8 79,9 4 4  69Т.7 8 4 8 4
шоооооооо Обласний бюдя№т КіровоградськоТобласті 4 7 10Є.2 1 5 7 9 4 4 3 ,8 і  493 0 76,0 18 8 3 8 3 ,5 I I  538.0 2 4 8 8 7 .7 4 7 2 4
12100000000 Обласний бюджет Л уганської області 15 549,7 993  7 83 ,0 1 3 0 8  233,7 18 606,4 18 137.0 3 4 4 4

13100000000 Обласний бюдасет Л ьвівської області 29  945,5 4  3 34  9 (0 ,9 3  726  7 7 3 4 66  964,6 23  079.0 65  302.4 1 239,0

14100000000 Обласний бюджет М иколаївськоїобласті 3 2 3 3 2 ,3 1 9 4 0  5 5 7 4 1 155 792,0 129 4 7 2 4 29 639.0 5 6 2 4
15100000000 Обласний бюджет О деської області 53 711,4 3 273 870,0 1 2 8 8 5 8 6 .1 19 8 4 1 3 .0 23  0 79 ,0 61 501.0 116 6 .8

16100000000 Обласний бюджет П олтавської області 33  4 43 ,5 1 903  638.5 2 8 9 1  916,9 3 4 8 8 3 4 1 1 5 3 8 ,0 3 6  769,7 697,6
17100000000 Обласний бюдвсет Рівненської області 20  129,4 2  5 79  593.9 1 6 Ц  346,4 139 4 4 4 ^ 1 1 5 3 8 ,0 2 9  964,6 568,5
18100000000 Обласний бюджет С ум гькоїобласті 29  090Д 1 5 7 8 2 1 2 Д 2  2 56  739,5 1 1 7 3 7 5 ,4 2 8  463,9 540.0

19100000000 Обласний бюджет Тернопільської області 16 5 3 9 Д 1 7 4 4 2 7 3 ,9 1 5 7  1 457,1 < 2 б 8 (,0 27  295,6 517,9

20100000000 Обласний бюджет Х арківської області 79  4 83,0 3  20 2 0 7 0 ,1 3  972  296,0 75 4 2 4 4 11 538,0 69  6 1 0 4 1 320,7

21100000000 Обласний бюджет Х ерсонської області 46  893,7 1 5 5 4  8 56,7 1 1 4 1  324,6 179 637,7 11 538,0 27 2 0 4 4 516.1

2 2 1 00000000 Обласний бюджет Хмельницької області 22 2 29 ,5 2 0 6 0  2 51,0 2  136 509,0 104 7 07,0 11 5 3 8 ,0 33  121,6 628.4
23100000000 Обласний бюджет Черкаської області 3 5 3 0 6 ,3 1 7 7 6  858Д 2 4 7 0  0І8Л 106 940.6 І1  538,0 З і 728,5 602.0

24100000000 Обласний бюджет Чернівецької області 16 029,8 1 7 2 6  912,1 1 240  697,6 93 674,8 23 402,4 444,0

26100000000 Обласний бюджет Чернігівської області ЗО 109,0 1 337  243,2 1 8 2 8 3 8 5 .7 1 3 6 3 2 8 4 26 6 3 1 4 5 0 5 4
26000000000 Бюджет міста Киева 13 914Д 2  6 30  9 58,5 2  930  383,5 233,1 75 397,5 1 430.4

17203100000 м. Варйш

0 2 2 0 1100000 и. ВІнннцв

14202100000 и, Воінесенськ

04201100000 м. Дніпро

06203100000 м. Енергодар

04204100000 и. Ж овті Води

08201100000 м. Зяпоріжжа

04205100000 м. М арганець

22203100000 м. Н егіш н и

04207100000 м. Нікополь

17204100000 м. Острог

04210100000 м. Павлоград

22204100000 м. С лавута

10209100000 м. Славутич

20201100000 м. Х арі^в

25201100000 м. Чернігів

14205100000 м. ЮжноукраТнськ

14301»И )000 Арбузннський р>н

22301200000 БІлогірськнй р>и

14305200000 Братський р*я

06302200000 ІасмлІвськнй Р'Н

05303200000 ВелнкобІлоіерський р-н



ІСод бюджету Нйзвя місцевого бюджету ядміністративно- 
тернторіальної одиниці

вякдату аержаннФІ 
соціядпіНоТ допомоги на 

діт -̂оіріт та дітей, 
позбмлеииі 

батьківського 
піклувании, грошового 
забезпечення батьквм- 

виховагелям і 
прийомним батькам за 

надашін соніальнні 
пос.т)тудитячия 

будинках сімейного типу 
та прийомних сім'ях за 

ирнниимом "іроті 
ходить талмгиивю". 

оплату нослуг із 
здЙіаіемнй патронату над 

зштнмом» та мііілазу 
соціальної ДОПОМ4ИМ на 

утрнхіання дитини в сімТ 
пятронатного вихователя

виплату допомогн 
сім'ям 3 дітьми, 

малозабезпеченим 
сім'ям, інвалідам з 
лнтннства, дітям- 

інвалідам, 
тимчасово! 
державно! 

доиомоги дітям та 
допомоги по 
догляду за 

Інва^дми 1 *01II 
групи внаслідок 

іігахічіїого 
розладу

наданнв житлових 
субпмН 

носслеиям» ив 
оплату

електроеноргІЇ, 
іфиролкого газу, 
ішслуг ТВПЛО-, 

аидоіюстачанна 1 
водовідведемия, 

квартирно! іілага 
(угрнмвння 

6у/иніків 1 споруд 
тао̂ іЬ'̂ нкових 

т ^ и то р ій ), 
упрао-тінив 

багатАкавртн^ш м 
будніїквм. 
омвекінш 

побутового сміття 
та рідких нечистот

нядаиня ііи№г 
та житлових

субсидій 
населенню на 

придбання 
твердого та 

рідкого пічного 
побутового 

палива і 
скрапленого 

газу

придбання
ангіографічного

обляднаиіія

відшкодування 
вартості 

лікарських 
засобів для 
лікування
окремих

захворювань

придбання 
витратних 

нагерІАлів для 
закладів 
охорони 

здоров'я та 
лікарських 
засобів для 

іигаляиійної 
внсстсзГї

2 1 9 05200000 Верхиьорогачнцький р>н
14307200000 Возиссенський р*и
17302200000 ВолоднмиреиькнЙ р-н
17303200000 Гошднськнй р*н
14300200000 Доманівський р*н
0 8 3 0 7200000 Запорізький р-м
17308200000 ЗдолбунІвськнй р-и
22307200000 Ияславський р*н
0 8 3 08200000 іСам'яисько‘Дніпровськнй р-н
173І0200000 Костопільськнй р>н

03Э11200О00 Мянсвнцькнй р*н
0 4 3 09200000 Нікопольський р*н
17312200000 Острозький р-н
04311200000 Павлоградський р-н
14318200000 Первомайськнй р-н (Миколаївська обл.)
17318200000 Сарненськнй р-н
22313200000 Сляаутськнй р-н
0 4 3 19200000 Томяківськнй р-н
20328200000 Харківський р-и
2 2 3 19200000 Иіспегівсьісйя р-н

ВСЬОГО 9 2 5  7 2 3 Д 5 7  8 7 0  1 5 0 3 5 5  0 7 3  7 0 0 ,0 2  7 1 5  4 3 2 ,4 1 5 0  0 0 0 ,0 1 0 0 0 0 0 0 , 0 18  9 7 2 ,6



Код бюджету
Ня1вв місцевого бюджету адміністративно' 

територіальної одиниці

придбання 
медикаменті 
в та виробів 
медичного 

призначення 
для

забезпечення
швидкої
меднчноТ
допомоги

проектні, 
будівельно- 

ремонтні 
роботи, 

придбання 
житла та  

приміщень 
для розвитку 
сімейних та 
інших форм 
внаованнв, 

наближених 
до сімейних, 

та
забезпечення 
житлом щтей 

сиріт, осіб 3 
ї'х числа

забезпечення 
якісної, 

сучасної та  
доступної 
загальної 
середньої 

освіти "Н ова  
українська  

ш кола"

модернізацію 
та оііовлення 
матсріяльио- 

технічної 
бази

професійно-
технічних

навчальних
закладів

проведення 
виборів 

депутатів 
місцевих рал 
та СІЛЬСЬКИХ, 

селищних, 
міських 

голів

будівництво/ 
реконструкц 

ю палаців 
спорту

здійснення 
заходів щодо 

підтримки 
територій, 
шо зазнали 

негятнвного 
впливу 

внаслідок  
збройного 

конфлікту на 
сході 

України

реалізацію  
заходів, 

спрямованих 
на розвиток 

системи 
охорони 

здоров’я у 
сільській 

місцевості

формувиння
Іифряструкт

У|)И
об'єднаних 

тернторіальм 
их громад

0 2 1 0 0000000 Обласний бюджет Вінницької' області 5 6 9 5 ,5 173 6 0 ,5

03100000000 Обласний бюджет Волинськоїобласті 3  701,7 6 906Д

04100000000 Облненн н бюджет Дніпропетровської області 11 4 8 7 ,6 56  547,9

05100000000 Обласний бюджет Донецької області 6  954,0 45 4 15 ,4

0 6 1 0 0000000 Обласний бюджет Ж итомирської області 4 411,3 18 255,5

0 7 1 0 0000000 Обласний бюджет Закарпатсько? області 4  476Д 2 0  731,4

06100000000 Обласний бюджет Запорізької області 6 1 8 5 ,8 18 5 82 ,6

0 9 1 0 0000000 Обласний бюдасет Івано-Франківської області 4  907,1 8  259,5

10100000000 Обласний бюджет Київської області 6 167,9 12 0 27,6

11100000000 Обласний бюджет Кіровоградської області 3 434Д 22 769,0

12100000000 Обласний бюджет Л уганської області 2  502,8 15 4 7 2 ,1

13100000000 Обласний бюджет Л ьвівської області 9 0 И .2 13 850Д

141000СЮ000 Обласний бюджет М иколаївської області 4 090,0 43  4 05 ,9

1S 100000000 Обласний бюджет О деської області 8 4 8 6 ,7 61  997,1

16100000000 Обласний бюджет Полтавської області 5 0 7 3 ,9 17 667,1

17100000000 Обласний бюджет Рівненської області 4 1 3 4 ,9 12 748,1

16100000000 О бласний бюджет С умської області 3  9 27,8 17 9 25 ,5

19100000000 Обласний бюджет Тернопільської області 3  7 66,6 6 0 2 6 ,6

20100000000 Обласний бюджет Х арківської області 9  6 05,7 2 1 8 5 U

2 1 1 00000000 Обласний бюджет Херсонської області 3  754,0 19 7 7 3 3

221000000(Ю Обласний бюджет Хмельницької області 4 5 7 0 ,5 14808 ,1

23100000000 Обласний бюджет Черкасько? області 4 3 7 8 3 1 3 5 6 6 ,6

24100000000 Обласний бюджет Чернівецької області 3 2 2 9 ,4 638 6 И

2510 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бю дакт Ч срни^ськоТ області 3 6 7 4 ,9 16401 ,3

2600 0 0 0 0 0 0 0 Бюджет м іста Киева 10404Ц 8  9 90,4

17203100000 и . Варані

0 2 2 01100000 м. Віинніїа

14202100000 м . В оінссснськ

0 4 2 01100000 м. Дніпро

0 8 2 03100000 м. Енергодар

0 4 2 04100000 м . Ж овп  Веди

(» 2 0 1 1 0 0 0 0 0 м . Зйпоріасжя

04206100000 м. М арганець

22203100000 н . Нггішня

042Q 7100000 м . Ніконоль

17204100000 м. О строг

04210100000 м . Павлоград

22204100000 и . С лавута

10209100000 м. Славутнч

2 0 » )1 1 0 0 0 0 0 м . Х арків

26201100000 м. Чернігів

14г0510(КЮ0 и . Ю ашоукріниськ

14Э 01200000 Арбутннсьіснй р*н

22301200000 Біяогірський р н і

14306200000 Б р атсы тй  р*н

08302200000 Васнлівський р*н

08303200000 Всликобілотерський р-н



Кол бюджету
Няэва и іс і^ о г о  бюджету «дміністративніь 

т^иторіальноТ одиникі

прилбанмв 
медикаменті 
в  та  виробЬ  
медичного 

о|мпиачення 
для

забеїпечення
швидкої
медичної

дояомоги

проектні» 
будівельно* 

ремонтні 
роботи, 

придбамна 
житла та  

примішсйь 
длв рмвмтку  
сімейних та  
інших форм 
виховання» 
наближених 
до сімейних» 

та
іабеїпечении  
житлом дітей 

сиріт, о сіб )  

їх  числа

заб о о е  ченця 
якісної» 

сучасивТта 
доступній 
мгвпьноТ 
середньої 

осЫтм "Н она  
укріїнська  

ш кола”

модернЬашю  
т а  оновлшня 
матеріально* 

технічної 
бази

професійно*
технічних

навчальних
закладів

п р т с д м н я  
виборів 

депутатів 
місоеввх рад 
та сільських» 

сеянш нах, 
міоленх 

голів

будівминтво/ 
реконструкці 

•0 п х л а ї^  
спорту

здійснення 
заходів щодо 

підтримки 
територій, 

ш о зазнали 
негативного  

впливу  
вмвелідок 
збройного 

конфлікту на 
схем  

України

реалізацію  
заходів, 

спрямованих 
на розвиток 

системи  
охорони 

здорю 'я у 
сільській  

місцевості

формування
інфраструкт

урн
об'єднаних 

територіальн 
нх громад

2 1 3 0 5 2 0 0 0 0 0 Верхньорогдчнцьюій р~н

14307200000 Воіиесеиськнй р>я

17302200000 Володнмнр«іький р>н

17303200000 Гош анськин р-а

14309200000 Домянівськяй р>н

0 8 3 0 7 2 0 0 0 0 0 Іяпорізьісни р*н

17308200000 З а м б у н іа а м н й  р-ш

2230 7 2 0 0 0 0 0 ІІЯСЛЙВСиШІЙ р*1і

0830 8 2 0 0 0 0 0 Кям'ансько*ДнІпровеькмн р*н

17310200000 КостопільськнА р*н

0331 1 2 0 0 0 0 0 Маневицвкнй р«н

0430 9 2 0 0 0 0 0 Нікопольський р*н

17312200000 О сгроіький р'Н

0431 1 2 0 0 0 0 0 Павлоградський р*н

14318200000 Первомайськнй р*н (М иколаївськя обл.)

17316200000 Сярненськнн р«н

2 2 3 1 3200000 Слявутськнй р-н

0 4 3 1 9 2 0 0 0 0 0 Томаківський р*н

2 0 3 2 5 2 0 0 0 0 0 Харківський р-н

2 2 3 19200000 ІІІепетівськнй р*к

В С Ь О ГО 1 3 7  9 9 2 ^ 5 1 7 7 2 6 , 7 1 3 6 9  0 8 6 ,8 1 0 0  0 0 0 ,0 3 0 9 1 9 0 , 0 1 5 0  0 0 0 ,0 3 4  0 0 0 , 0 1 0 0 0  0 0 0 ,0 1 9 0 0 0 0 0 . 0



Кол бюджету
Няївй місцевого бюджету вдміиістративно- 

територІлльмоУ одимипі

Субвенція спеціального фонду на:

проведения
робіт,

пов'язанні ^
СТВІ^ИНЯМ і
забезпечганя

м
фуюсціоиуван 

ня іім 'ф іа  
яядання 

адш н іг^ атн в  
пяж п о с;^ г  у 

ф о ^ а т І  
"ПроюряЙ  

офіс"

•палату громмимії мштеисаці 
»  належні для отрнианіш 

ЖИЛІ приміщення дня ̂ и й  
іагмблиі оеІб«аиіначеанЕ 

абіацамн 5-8 пункту 1 статті 
І0,атіИ<піяшіас1б і  

Іиааліамісті» І-ІІ грувн , 
ямтначеинт Н]Иікгами 11-14 

частини статті 7 
Закону УкрАіи «41ро статус 
оетараніо яМии. гаранте Ті 

соціального іашсту», та осіб, 
ЯКІ ятратищ* фунюИміальні 
иоаклиоосгі імяаііі кіїшівок« 

Ім ом іан іт а к т  настала 
онасміамс транення, 
коїпутб, кааіяпя або 

іашсфнпаиня, одеркаимх ііія 
час беїаоссраммК участі 0 

аитатер^ястчиій операпП, 
та потребують волілюання 

аситіюанх ]пиов

фінансування 
заіодів  

соціально- 
екоаміічнвї 
компснсаци 

ризику 
населення, 

яке прояінвас 
на території 

зони
спосгсреажнн

я

реформування 
p C iîo n a .U H H i 

систем 
osopotm 

ідороа'ядля 
ілійснекня 

з а х о т з  
виконання 
сні'іьнего 3  

Міяаіяролним 
банком 

р м іо н с т р у к ій і  

та р о з в и т к у  

И|НІЄіСту 

"Полііішеннн 
оюроііи 

їлоров'н на 
с п )-ж б і у 
.'іао и сЯ "

фінансонс 
забезпечений 
бу/»яннитва, 

рскомструкції, 
ремонту і

уТрИМШНіМ
автомобільних 

лорн'запкіьиоі'о 
корнету наннм 

місцевого 
значоній, 

вуішіїь і доріг 
комунальної 
власності у 
нас&теїшх 
пунктах

реалізацію  
проектів в  

рамках  
Надзвичайної 

креднтмої 
программ для 
відновлення 

Укрмми

заяцшісння
будіяннитва

метрополітем 
у у м. Дніпрі

0 2 1 00000000 Обласний бюджет Вганнцысо?області 1 09078Д 685  7 75,5

0310 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Волнна>коїобласті 2 7 5 7 ,9 3 2 8 5 4 0 .1 4 3 3  042 .6

0410 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюджет Дншропетрм№іс<гі[області 100 4 9 ,2 493  207,7 6 0 8 4 2 1 ,2

0 5 1 00000000 Обласний бюдасет Донецької області 612  919Д

0010 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюдают Ж итомирської області 6 7 8 4 6 2 Д

0710 0 0 0 0 0 0 0 Обласний бюдасет Закарпатської області 605,0 2 4 0 4 6 8 Д

0 8 1 00000000 Обласний бюдасет Запорізької області 6 3 2 9 ,2 674,4 52 7 3 5 6 ,1

09100000000 Обласний бюджет 1аане->ФранісІвськоїобласті 306  612Д

10100000000 Обласний бюджет Київської області 603  4 99 ,8

11100000000 Обласний бюджет Кіровоградської області 419  558,0

ш о о о о о о о о Обласний бюджет Луганської області 387  647,8

13100000000 Обласний бюджет Л ьвівської облясті 2 324,2 6 4 1 148Д

14100000000 Обласний бюджет М иколаївської облясті 8 3 7 3 ,7 3 1 5 6 1 8 ,4

15100000000 Обласний бюджет Одеської облясті 467  9 84 ,5

18100000000 Обдаскмй бюджет Полтдвськвїоблнстт 273  103Д 6 4 6 8 0 7 ,9

17100000000 Обласний бюджет Рівненської області 9  046Д 3 7 0 3 9 9 ,6 309  289.5

18100000000 Обласний бюджет Сумської облясті 502  926Д

19100000000 Обласний бюджет Тернопільської області 3 4 6 4 0 6 ,5

20100000000 Обласний бюджет Харківської області 7 2 1 3 6 7 ,0

21100000000 Обласний бюджет Х ерсонської області 39 ,0 3 5 1 5 4 4 ,5

2 2 1 0 0000000 Обласний бюджет Хмельницької облясті 4 6 5 4 ,4 5 0 1 8 8 3 ,0

23100000000 Обласний бюджет Черкаської облясті 4 3 0 3 3 5 ,9

2 4 1 0 0000000 Обласний бюджет Чернівецької області 2 0 1 0 3 8 ,6

2 5 1 00000000 Обласний бюджет Чернігівської області 4 6 8  535,7

2 6 0 00000000 Бюджет міста Киева

17203100000 м. Вараш 4  888,1

0 2 2 01100000 м. Вінниця 168 8 67,6

14202100000 Mt Воінесенськ 5  359,7

0 4 2 01100000 м. Дніпро 1 139 523,6

0 8 2 03100000 м . Енергодвр 8  208,7

0420 4 1 0 0 0 0 0 и . Ж овті Води

0820 1 1 0 0 0 0 0 м. Зйпоріасжя

0420 6 1 0 0 0 0 0 и. М арганець 5  369,7

2 2 2 03100000 м. Нетіїинн 3  341,2

04207100000 м . Нікополь 12 955,7

17204100000 м. Острог 1 2 3 2 ,9

0421 0 1 0 0 0 0 0 м. Павлоград

2 2 2 04100000 м. С лавута 2  817,0

10209100000 м . Славутич

2 0 2 01100000 м. Харків

25201100000 м. Чернігів

14205100000 м. ЮжноукраТнськ 4  186,9

14301200000 АрбуїинськнЙ р>н 3  054,8

2 2 3 01200000 БілогірськнЙ р-н 297,3

14306200000 Братський р-н 1 473,4

08302200000 Зяснлівськнй р-н 263 2 ,7

0830Э 200000 Зелнкобілоіерськнй р-н 818,7



Код бюджету
Нд)ва місцевого бюджету адміністративно- 

територіальної однинці

Субвенція спеціального фонду на:

п р о в е с н а
робіт«

пов'язаних зі 
створенням І 
забезпечення 

м
функціонувян 

на центрів 
надання 

адміаістратив 
них послуг у 

форматі 
"Прозоряй  

офіс"

вітлату гроимаоТ коиіісисаШТ 
м  налеасиі для в ^ м ш н в  

аомі fff ffHhnrfHw tif»B сімей 
»агаблнх осіб, атиачвимх 

абіапамн S-8 пунтгу 1 стміті 
10, а також дла осіб і 

інаолідніст» 1-11 групи, 
ашначоїні ііунктаин і !-(4 

частини другої статті 7 
іи ам у  України «Про статус 
мтараііів війни, гарантйТз 

сш^ального тахисту», та осіб, 
акі атратнди функціокальні 
можливості нижнії Ишзівок, 

інавМшіеть яких пастала 
янвелідои іюранніиа, 
контуі6,калінтва або 

тахвормаамиа, одержаних під 
час бонос^кдіАоТ участі о 

антитерористнчній операції, 
та потребують іюпііиііеина 

жнт/ю«» умов

фінансування 
заходів 

соціально- 
екокомічноТ 
комленсашї 

ризику 
няселеиня, 

яке проживає 
на територн 

зони
спостсрежсни

реформування 
рсііомжіядіих 

систем 
Фіоронн 

здоров'яШІЯ 
здійснення 

заходів 3 
виконання
СПІЛЬНОГО з 

Міжнародним 
б«ІІЬ'0.9|

рсконструкібТ 
та розюггку 

кроекту 
"Лодіншснии 

оій р ти  
здоров'я на 

сгітжбі у 
людей"

фінансове 
забеїпечяиія 
булівництка, 

рсконст])укцн, 
ремонту І 

угрммашія 
автомобільїінх 

доріг загального 
корнстумишш 

иісцевого 
значення, 

ву.тиін. і ЯОрІГ 
комуняльїіоі 
я;исзіостІ у 
itaceiiatHX 
пунктах

реалізацію  
проектів в 

рамках 
Надзвичайної 

кредитної 
програми для 
відновлення 

України

завершення 
будівництвя 

метрополітен 
у у м. Дніпрі

2130 5 2 0 0 0 0 0 Верхньорогачниький р-н 85,7

14307200000 Воінесенськнй р-н 2 і Ш

17302200000 Володимирецькнй р-н 9895«9

17303200000 Гош анськнй р«н 714,0

14309200000 Доманівський р-н 2 8 0 5 ,5

08Э 07200000 .'іапоріїьіснй р-н 7,4

17308200000 '{лолбунівеькнй р-н 406,9

22307200000 Ііяславський р-н 2  911,2

0630 8 2 0 0 0 0 0 К хи ’ансько-Днілровгьккй р-н 4 4 5 7 Д

17310200000 Костопільськнй р-н 153,6

0331 1 2 0 0 0 0 0 Мйневнцькнй р-н 7  227,6

0 4 3 0 9 2 0 0 0 0 0 Нікопольський р-н 2 6 5 7 ,7

17312200000 Острозький р-н 2 2 4 2 ,6

0431 1 2 0 0 0 0 0 Павлоградський р-н

14318200000 ПервомайськнІІ р-„ (М икчлвіісьім ||<Л ) 495,1
17316200000 Сарненськнй р-н 646,0

2 2 3 13200000 Слявутськнй р-н 1 5 4 7 ,0
0 4 3 19200000 Томакі'вськнн р-н 1 1 1 3 ,6
2032 6 2 0 0 0 0 0 Харківський р-н

2 2 3 19200000 Шепетівськнй р-н 82,4

ВСЬО ГО 63  562Д 3 2 9  8 1 2 ,8 137 499 ,5 1 7 45  800 ,0 11 4 0 8  6 4 9 ,7 1 0 0 0 0 0 0 ,0 1 139  5 2 3 ,6


